
İ
STANBUL’DA 5-7 Haziran’da gerçek-
leştirilecek Sıfır Atık Forumu’na şu ana 
kadar 183 ülke akredite oldu. Sıfır Atık 
Vakfından yapılan açıklamaya göre, Bir-
leşmiş Milletler (BM) ana paydaşlığın-

da düzenlenecek forum, Sıfır Atık Hareketinin 
kurucusu, BM Sıfır Atık Yüksek Düzeyli Şah-
siyetler Danışma Kurulu Başkanı ve Sıfır Atık 
Vakfı Onursal Başkanı Emine Erdoğan’ın viz-
yonu ve himayelerinde gerçekleştirilecek. 

1-7 Haziran İstanbul Sıfır Atık Haftası kap-

samında düzenlenecek foruma, 183 ülke ve 5 
bini aşkın üst düzey delege resmi kayıt yap-
tırdı. Forumda, 8 eski devlet başkanı, 200’ün 
üzerinde bakan, belediye başkanları, valiler, 
küresel fon yöneticileri ve uluslararası kuru-
luş temsilcileri yer alacak. Forum, katılımcı 
ülke sayısı, çok taraflı diplomatik temasları ve 
küresel politika üretim kapasitesi bakımından 
“dünyanın en büyük sivil çevre ve sıfır atık 
organizasyonu” olma özelliği taşıyor.

BİLDİRGEYİ 183 ÜLKENİN 
İMZALAMASI HEDEFLENİYOR

FORUM kapsamında gerçekleştirilecek yüksek 
düzeyli oturumlarda enerji, tarım, ormancı-
lık, sanayi ve teknoloji alanlarında sürdürüle-

bilirlik politikaları ele alınacak. Forumun sıfır 
atık yaklaşımını iklim diplomasisi, ekonomik 
dayanıklılık ve uluslararası işbirliği açısından 
küresel ölçekte stratejik bir platforma dönüş-
türmesi hedefleniyor. Forum sonunda, geçen 
yıl 108 ülkenin imzasıyla yayımlanan İstanbul 
Deklarasyonunun devamı niteliğinde kapsam-
lı bir sonuç bildirgesi hazırlanacak. 

Bildirgeyi şu ana kadar akredite olan 183 
ülkenin imzalaması hedefleniyor. Bu bildir-
geyle, sıfır atık yaklaşımının gönüllü bir iyi 
niyet beyanı olmanın ötesine taşınarak somut 
küresel taahhütlere dayalı bir politika çerçeve-
sine dönüştürülmesi amaçlanıyor. İstanbul’da-
ki forum, Antalya’da düzenlenecek COP31 
öncesindeki en önemli diplomatik ve teknik 
hazırlık platformlarından biri olacak. AA

İSTANBUL’DA SIFIR ATIK 
REKORA KOŞUYOR ARTIKREKORA KOŞUYOR ARTIKREKORA KOŞUYOR ARTIK
İstanbul’da 5-7 Hazi-
ran’da düzenlenecek 
Sıfır Atık Forumu’na 
183 ülke akredite 
olurken, 5 binden 
fazla üst düzey dele-
genin katılması ve bu 
alanda bir rekorun 
kırılması bekleniyor

TÜRKİYE Futbol Federasyonu (TFF), 
resmi hesapları üzerinden yapmış 
olduğu açıklama ile Trendyol Süper 
Lig, Nesine 2. Lig ve Nesine 3. Lig’de 
2025/26 sezonlarının tescil edildiği-
ni duyurdu. Trendyol 1. Lig’de süren 
Play-Off süreci nedeniyle henüz tes-
cil gerçekleşmedi. AA

TFF, Trendyol 
Süper Lig’de 
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İNGİLTERE’DE Championship 
ekibi Southampton, rakip takımla-
rın antrenmanlarını gizlice izlediği-
ni kabul etmesinin ardından Premier 
Lig’e yükselme play-offlarından ihraç 
edildi. Play-off yarı finalinde Sout-
hampton’a elenen Middlesbrough ise 
yeniden finale yükseltildi. Takım, 
Premier League’e çıkma mücadele-
sinde Acun Ilıcalı’nın sahibi olduğu 
Hull City ile cumartesi günü Wemb-
ley’de karşı karşıya gelecek. AA

AMERİKAN Senatosu, Başkan 
Donald Trump’ın İran’a yönelik sal-
dırılarının Kongre onayına tabi olma-
sını öngören “savaş yetkileri” tasarı-
sını yedinci oylamada kabul etti. 47 
senatör tasarı aleyhinde oy verirken, 
50 senatör tasarının geçmesi yönün-
de oy kullandı. Böylece Trump’ın 
İran’a yönelik askeri güç kullanımını 
Kongre onayına bağlı kılması öngörü-
len “savaş yetkileri” tasarısı, yedinci 
oylamada bu kez kabul edilmiş oldu. 
Öte yandan ABD Başkanı Donald 
Trump, İran’la anlaşıp anlaşamaya-
caklarını yakında göreceklerini kay-
dederek, “Bu savaşı çok kısa sürede 
sona erdireceğiz” dedi. 6’DA

ÇİN Devlet Başkanı Şi Cinping ile 
Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin, 
Rus liderin Çin’i ziyaretinde baş-
kent Pekin’de bir araya geldi. Pekin’e 
ulaşan Putin için Tiananmen Mey-
danı’nda devlet töreni düzenlen-
di. Törenin ardından liderler, Büyük 
Halk Salonu’nda baş başa ve heyet-
ler arası görüşmeler yaptı. Taraflar, 
görüşmede 2001’de imzalanan “Çin-
Rusya İyi Komşuluk, Dostluk ve İşbir-
liği Anlaşması”nın süresinin uzatıl-
masında mutabakata vardı. 6’DA

Southampton ihraç 
edildi Hull City’nin 
rakibi değişti

ABD Senatosu’ndan 
Trump’a İran ayarı

Çin ve Rusya, 
Pekin’de aşk tazeledi!Dolar altı haftanın en 

yüksek seviyesinde
ABD Dolar Endeksi 99,4 civarın-
da seyrederek altı haftanın en yük-
sek seviyelerinde işlem gördü. ABD 
ve İran arasındaki gerginliğin artma-
sı enflasyon endişelerini yükseltirken, 
olası faiz artırımlarına ilişkin beklenti-
ler de güçlendi. ABD Başkanı Donald 
Trump, Tahran’ın Washington’ın barış 
şartlarını kabul etmemesi durumunda 
ABD’nin İran’a yönelik saldırılara “iki 
veya üç gün içinde” yeniden başlaya-
bileceği uyarısında bulundu. AA
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Tüm yurtta sağanak 
ve sel uyarısı

MALATYA’DA 5,6 BÜYÜKLÜĞÜNDE DEPREM
ve sel uyarısıve sel uyarısı
TÜRKİYE’DE gök gürültülü sağanak yağış 
81 ili etkisi altına alıyor. Hafta boyu sürme-
si beklenen yağışın Adana, Hatay, Mersin, 
Kahramanmaraş ve Osmaniye’de çok kuv-
vetli olması bekleniyor. Yetkililer vatan-
daşları su baskınlarına ve sele karşı dikkatli 
olmaları konusunda uyardı. AA

ERDOĞAN’IN sözle-
ri satırbaşları ile şöyle: 
“Gençleri hafife alan 

hareketin başarı şansı yok. 
Birlikte çözüm yolları geliştir-
dik. Gençler kendilerine değer 
verilmesini istiyor. CHP’li 
vatandaşlarımız bunlardan 
umutlarını kesmeye başladı. 
CHP seçmenini utandıran bir 
parti haline döndü. Türkiye 
Yüzyılı’nın inşasını gençler 
tamamlayacak. Çeyrek aşırı 
geride bırakmış olacağız. Bu 
hareket bir ümmet davasıdır. 
Bir hayalin peşinden koştuk. 
Çileyi ve mücadeleyi seçtik. 
Siyasi tarihim boyunca çok 
ihanet gördüm.  Terörsüz Tür-
kiye’yi samimiyetle menzi-
le ulaştıracağız.  Bu meseleyi 
gündemden çıkaracağız.” AA

ERDOĞAN: SİYASİ TARİHİM 
BOYUNCA ÇOK İHANET GÖRDÜM

Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip 
Erdoğan, AK 
Parti’nin grup 
toplantısında önemli 
açıklamalarda 
bulundu

MALATYA’NIN Battalgazi ilçesinde saat 
09.00’da 5,6 büyüklüğünde deprem 
meydana geldi. Afet ve Acil Durum 

Yönetimi Başkanlığının internet sitesinde yer 
alan bilgiye göre, merkez üssü Battalgazi ilçe-
si olan 5,6 büyüklüğünde sarsıntı kaydedildi. 
Depremin 7,03 kilometre derinlikte meydana 
geldiği belirlendi. AFAD deprem sonrası an 
itibarıyla olumsuz bir duruma rastlanmadığı-
nı bildirdi. Sarsıntı çevre illerden de hissedil-
di. Malatya’da okullara 1 gün ara verildi. AA

Arsenal, 
Premier 
Lig’de 
22 yıl sonra 
şampiyon

İNGİLTERE Premier Lig’de lider Arse-
nal, en yakın takipçisi Manchester 

City’nin puan kaybetmesiyle 22 yıl-
lık şampiyonluk özlemine son verdi. 

Bournemouth’a konuk olan Manc-
hester City, sahadan 1-1 berabe-

re ayrıldı. Bitime 1 hafta kala Man-
chester City ile puan farkını 4’e 

çıkaran Arsenal, 2003-04 sezonundan 
bu yana ilk şampiyonluğuna ulaştı. AA



İ
Ç Hastalıkları Uzma-
nı Doç. Dr. Hanife Usta 
Atmaca, fazla tuz tüke-
timinin hipertansiyon-

dan böbrek yetmezliğine, 
mide kanserinden kalp-da-
mar hastalıklarına kadar bir-
çok ciddi sağlık sorununa 
yol açabileceğini bildir-
di. Atmaca, kimyasal adıy-
la sodyum klorür olan tuzun 
vücutta elektrolit görevi gör-
düğünü ve sıvı dengesinde 
rol oynadığını söyledi. Aşırı 
tuz tüketiminin vücutta su 
tutulmasına ve kan hacmi-
nin artmasına yol açtığı-
nı ifade eden Atmaca, “Bu 
durum kan basıncını yük-
seltir. Oluşan hipertansiyo-
na bağlı olarak da miyokard 
infarktüsü, kalp yetmezli-
ği ile iskemik ve hemorajik 
inme gibi kardiyovasküler 
hastalık riskleri artar.” dedi.

BÖBREKLERİ VURUR
Atmaca, tuzun bilinen 

en önemli sağlık etkisinin 
hipertansiyon olduğunu, 
bunun dışında fazla tuzun 

böbreklerde hiperfiltrasyona 
neden olarak böbrek yetmez-
liğine zemin hazırladığını ve 
özellikle diyabet hastaların-
da bu riskin daha ciddi hale 
geldiğini vurguladı. Doç. Dr. 
Atmaca, Dünya Sağlık Örgü-
tünün 2026 yılı verilerine 
göre, sağlıklı bir yetişkinin 
günlük tuz tüketiminin en 
fazla 5 gram olması gerekti-
ğini, bunun da yaklaşık bir 
çay kaşığı dolusu tuza ya da 
2 bin miligram sodyuma eş 
değer olduğunu dile getirdi.

GİZLİ TUZLARA DİKKAT
Günlük tuz ihtiyacının 

yaklaşık yüzde 75-80’inin 
yemeklere eklenen tuz-
dan değil, hazır gıdalarda-
ki “gizli tuzdan” kaynaklan-
dığına işaret eden Atmaca, 
işlenmiş et ürünleri, hazır 
çorbalar, bulyonlar, turşu-
lar, salamura ürünler, pey-
nir çeşitleri, hazır soslar, 
atıştırmalıklar ile hazır ve 
dondurulmuş gıdaların yük-
sek miktarda sodyum içerdi-
ğine dikkati çekti. AA
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TUZ YETERTUZ YETER
Vücutta elektrolit görevi üstlenen ve sıvı dengesinin korunmasında rol oyna-Vücutta elektrolit görevi üstlenen ve sıvı dengesinin korunmasında rol oyna-
yan tuzun aşırı tüketimi, ölümle sonuçlanabilen hastalıklara davetiye çıkarıryan tuzun aşırı tüketimi, ölümle sonuçlanabilen hastalıklara davetiye çıkarır

ÇOCUK Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı 
Doç. Dr. Ayhan Yaman, özellikle çocuk-
larda ani başlayan kusma ve ishal şika-
yetlerinin norovirüs enfeksiyonunun 
habercisi olabileceğini belirtti. Yaman, 
norovirüsün mide ve bağırsak sistemi-
ni etkileyen oldukça bulaşıcı bir viral 
enfeksiyon olduğunu aktardı. Yaman, 
“Norovirüs mide bulantısı, ani kusma, 
sulu ishal, karın ağrısı ve halsizlik gibi 
belirtilerle ortaya çıkan bir mide-ba-
ğırsak enfeksiyonu. Özellikle çocuklar-
da kısa sürede sıvı kaybına yol açabildiği 

için dikkatli olunmalı” dedi. Norovirüsün 
temas yoluyla kolayca bulaşabildiğini 
vurgulayan Yaman, özellikle kreş, okul 
ve toplu yaşam alanlarında virüsün kısa 
sürede yayılabildiğine dikkati çekti.

TEMİZLİĞİ AKSATMAYIN
Yaman, kirli yüzeylerin, ortak kul-

lanım alanlarının, enfekte gıdaların ve 
hijyen eksikliğinin bulaşta önemli rol 
oynadığını, çocukların el hijyenine dik-
kat edilmesi ve ortak eşya kullanımın-
da sınırlandırılmaya gidilmesinin önem 

taşıdığını vurguladı. Norovirüs enfeksi-
yonunda en büyük risklerden birinin sıvı 
kaybı olduğuna değinen Yaman, şunla-
rı kaydetti: “Özellikle küçük çocuklar-
da belirtiler takip edilmeli. Ağız kurulu-
ğu, gözyaşında azalma, halsizlik ve idrar 
miktarında düşüş gibi belirtiler, sıvı kay-
bına işaret edebilir. Bu durumda vakit 
kaybetmeden sağlık kuruluşuna başvu-
rulmalı. Çocuğun yeterli sıvı tüketmesi 
sağlanmalı, ağır ve yağlı yiyeceklerden 
kaçınılmalı. Doktor önerisi olmadan anti-
biyotik kullanılmamalı.” AA

Okulda 
norovirüs
tehlikesine
DIKKAT

ANESTEZI ve Reanimasyon Uzma-
nı Prof. Dr. Serdar Epözdemir, 
Enhanced Recovery After Surgery 
(Ameliyat Sonrası İyileşmeyi Hız-
landırma-ERAS) protokolünün 
ameliyat sonrası hastaların daha 
hızlı toparlanmasına ve taburculuk 
sürecinin kısalmasına katkı sağladı-
ğını belirtti. 

ÖZEL BESLENME
ERAS yöntemi, ameliyat önce-

si hastanın vücudunu özel beslen-
meyle hazırlayıp cerrahi stresi en 
aza indiren, ameliyat sonrasında ise 
hastayı beklemeden yemeğe başla-
tıp erkenden ayağa kaldırarak vücu-

dun doğal iyileşme sürecini hızlan-
dıran sistem olarak öne çıkıyor.

Epözdemir, ERAS yöntemi-
nin ameliyat öncesinde özel bes-
lenmeyle vücudu cerrahi süre-
ce hazırlayıp cerrahi stresi azaltan, 
ameliyat sonrasında ise hastayı bek-
letmeden yemeğe başlatıp erken-
den ayağa kaldırarak doğal iyileş-
me sürecini hızlandıran modern bir 
sistem olduğunu aktardı. Uygula-
manın detaylarını anlatan Epözde-
mir, ERAS protokolünün, hastaların 
ameliyat korkusunu azaltırken ope-
rasyon sonrası gelişebilecek komp-
likasyon risklerini de en aza indir-
diğini aktardı. AA

Bugün aceleci kararlar almak yerine, stratejik 
bir geri çekilmeyle elinizdeki kaynakları ince-
lemeyi tercih ediyorsunuz. Olaylara dışarıdan 
bir gözlemci gibi bakmak, rakiplerinizin göz-
den kaçırdığı teknik bir boşluğu fark etmeni-

zi ve hamlenizi çok daha güçlü yapmanızı sağ-
layacak.

İç dünyanızda biriktirdiğiniz sezgisel gücü, 
bugün mantıklı argümanlarla destekleyerek dış 

dünyaya sunma eğilimi içerisindesiniz. Çev-
renizden gelen yorucu taleplere karşı koyarak 
kendi sınırlarınızı korumanız, üretkenliğinizi 
en üst seviyeye çıkararak başarıya giden yolda 

size yardımcı oluyor.

İlişkilerde tarafsızlığı korurken, bireysel doğru-
larınızdan ve önceliklerinizden asla ödün ver-
miyorsunuz. Başkalarının çizdiği sınırlara sıkı-
şıp kalmayı reddetmek, size kendi geleceğinizi 
şekillendirmek adına muazzam bir hareket ser-
bestliği kazandıracak. Bugün “farklı olmak” bir 
seçim değil, bir çözüm yöntemi haline geliyor.

Her şeyi tek başınıza omuzlama alışkanlığını-
zı bugün rafa kaldırıyor ve süreci en güvendi-
ğiniz dinamiklerle paylaşmayı deniyorsunuz. 
Katı kuralları esneterek sergileyeceğiniz bu 

yeni yönetim biçimi, zamanı çok daha verim-
li kullanmanıza olanak tanıyarak iş akışınızı 

kolaylaştıracak.

Bir süredir ısrarla savunduğunuz bir yönte-
mi, daha pratik bir alternatifini bulduğunuz 

için bugün tamamen esnetmeye karar veriyor-
sunuz. Zihinsel sınırlarınızı genişletmek, hem 
yorucu süreçleri kısaltmanıza hem de kendi-
nize kaliteli bir dinlenme alanı yaratmanıza 

imkan tanıyacaktır.

Bugün otoritenizi bağırmadan veya büyük 
iddialarda bulunmadan, sadece ortaya koy-
duğunuz işin kalitesiyle sessizce tescilliyor-
sunuz. Detaylardaki özgün imzanız ve sergi-
lediğiniz rasyonel duruş, yakın çevrenizde 

kendiliğinden bir saygı alanı oluşmasını sağla-
yacaktır.

Bugün bir sorunu çözmek için yüzeyde-
ki gürültüleri tamamen göz ardı edip, doğ-
rudan meselenin kök kaynağına odaklanı-

yorsunuz. Kimseyle paylaşmadığınız o titiz 
araştırma süreçleri, gün sonunda elinize çok 

güçlü bir koz veya avantajlı bir çıkış yolu 
verebilir.

Genel geçer şablonları ve herkesin yürüdü-
ğü yolları bir kenara bırakıp, tamamen ken-

dinize has bağımsız bir çözüm mimarisi inşa 
ediyorsunuz. Kimsenin denemeye cesaret 
edemediği sade bir mantık silsilesiyle, kro-
nikleşmiş bir pürüzü tek başınıza kolaylıkla 

çözeceksiniz.

İletişim kanallarınızdan akan yoğun veri tra-
fiğini bugün adeta bir mühendis titizliğiyle 

sınıflandırıyorsunuz. Sadece somut fayda sağ-
layacak bilgilere odaklanmanız, günlerdir net-

leşmeyen bir projenin veya kararın ana hat-
larını bir anda ortaya çıkarmanıza yardımcı 

olacaktır.

Zihninizdeki “mükemmel şablonu” hayata 
geçirmek adına bugün dağınık olan ne varsa 

tek bir sistem altında topluyorsunuz. Odaklan-
manızı keskinleştiren dingin tınılar eşliğinde, 
yarım kalmış tüm analizleri kusursuz bir çık-
tıyla tamamlayarak zihnen büyük bir hafiflik 

yaşayacaksınız.

Büyük ve soyut vizyonunuzu bugün uygu-
lanabilir küçük parçalara bölerek ilerlemek 
size büyük bir ivme kazandırıyor. Eğitim 

veya yeni bir teknik beceri edinme konusun-
daki kararlılığınız, gelecekteki hedeflerini-
zi havada kalmaktan kurtarıp zemine indi-

recektir.

Zihninizdeki o zengin tasarımları ve soyut 
kurguları bugün matematiksel bir plana veya 
somut bir taslağa dönüştürüyorsunuz. Duy-
gusal yoğunluğunuzu rasyonel bir filtreden 
geçirdiğinizde, hayal gücünüzün aslında ne 
kadar güçlü bir inşa aracı olduğunu fark ede-

ceksiniz.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

Günün 
önerileri

Bugünün ana planı, enerji-
nizi sağa sola dağıtmak yerine, 
masanızda ve zihninizde bekle-
yen en önemli işleri kararlılıkla 
tamamlayıp dosyaları kapatmak-
tır. Bugün sergileyeceğiniz o son 
disiplinli odaklanma, hafta sonu-
na hiçbir sorumluluk borcu taşı-
madan, hafiflemiş bir zihinle gir-
menizi sağlayacaktır.

Eğer günün yoğunluğu veya 
çevrenizdeki insanların telaşı 
üzerinize gelirse, karmaşık detay-
larla boğuşmak yerine olayla-
ra en basit haliyle yaklaşın. Ken-
dinize hemen “Şu an bitirmem 
gereken en kritik adım ne?” soru-
sunu sorun ve gürültüyü kesin. 
Başkalarının acelesine veya stre-
sine ortak olmadan kendi sar-
sılmaz ritminizi koruduğunuz-
da, en zorlu süreçlerin bile birer 
birer yoluna girdiğini göreceksi-
niz. Sabrınız ve bitirme azminiz, 
bugün sizin en büyük karakter 
gücünüz olacaktır.

Günün tüm koşturmacası sona 
erdiğinde, zihninizi tamamen dış 
dünyaya kapatın ve akşamı ken-
dinize ayırın.Yarın sabahın geti-
receği yeni heyecanlara, üze-
rinde hiçbir sorumluluk gölgesi 
taşımayan, tamamen özgürleş-
miş bir zihinle uyanmak için bu 
gece kendinizi mutlak bir huzur-
la ödüllendirin.

BILECIK Engelsiz Yarınlar 
Derneğince “Bilecik biriz” 
temasıyla özel gereksinim-
li bireylere yönelik festival 
düzenlendi. Pelitözü Göl-
park’ta düzenlenen etkin-
lik kapsamında, motosiklet 
kullanmayı hayal eden özel 
gereksinimli bireyler, Bilecik 
Motosikletliler Derneği üyele-
rinin motosikletlerine binerek 
tur attı. Kurulan kortta pickle-
ball oynayan özel gereksinim-
li bireyler, anne ve babalarıy-
la uçurtma uçurdu. Dernek 
tarafından hazırlanan parkur-

da, görme ve bedensel engel-
li bireylerin kent yaşamında 
karşılaştıkları engeller uygu-
lamalı olarak gösterildi.  

Dernek Başkanı Esra 
Geçim,  “Özel gereksinimli 
bireylerimizin eve kapanma-
sı çok doğru değil. Dışarı çık-
maları ve sosyal hayatın içine 
karışmaları gerekiyor. Bunla-
rı derneğimiz bünyesinde bu 
tür faaliyetler yaparak, ailele-
rimizi ve bireylerimizi dışa-
rı çıkarıyoruz. Hem birlikte 
kaynaşıyoruz hem de birlikte 
eğleniyoruz” dedi.  AA

Özel çocuklar da 
sosyalleşmelidir

HIZLI TABURCU OLMAK HIZLI TABURCU OLMAK 
ERAS ILE ERAS ILE MÜMKÜNMÜMKÜN

Sindirim sistemini etkileyen ve kendini ani kusma, sulu ishal ile Sindirim sistemini etkileyen ve kendini ani kusma, sulu ishal ile 
karın ağrısıyla gösteren hastalık, toplu yaşanılan alanlarda yayılırkarın ağrısıyla gösteren hastalık, toplu yaşanılan alanlarda yayılır
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KASTAMONU’DA çöken 
ahırın enkazı altında kalan 
kadın hayatını kaybetti. 

Taşköprü ilçesine bağlı Bozarmut 
köyünde Zeki Demir’e ait ahır, 
henüz belirlenemeyen nedenle 
çöktü. İhbar üzerine olay yerine 
İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü  
(AFAD), itfaiye, jandarma ve sağ-
lık ekipleri sevk edildi. Ekiple-
rin çalışması sonucu enkaz altın-
da kalan Zeki Demir’in eşi Fatma 
Demir, ağır yaralı olarak çıkarıl-
dı. Olay yerindeki müdahalenin 
ardından ambulansla hastane-
ye kaldırılan Demir, müdahaleye 
rağmen kurtarılamadı.

HAYVANLAR TELEF OLDU
Göçüğün meydana geldiği 

ahırda 15 büyükbaş ile 100’den 
fazla küçükbaş hayvan oldu-
ğu öğrenildi. İlk belirlemelere 
göre 1 büyükbaş ile 50’den fazla 

küçükbaş hayvan, enkaz altın-
da telef oldu. Köydeki vatandaş-
lardan Bayram İnce, gazetecilere, 
Zeki Demir’in akrabası olduğu-
nu belirterek, “Yaralıyı çıkardık. 
Hayvanlarının ölüsünü, sağla-

mını çıkardık. Bir buzağı ölmüş, 
gerisini kurtardık. Ahır üç katlı 
ahşap bina. Çürüdüğü için göç-
müş. 50’den fazla küçükbaş hay-
van telef oldu.” ifadelerini kul-
landı. AA

Afrika’ya kurban bağışı, 
Afrika kıtasındaki derin yoksullukla 

mücadele eden milyonlarca insana uzanan 
insani bir köprüdür. İDDEF, Türkiye 
Diyanet Vakfı ve İHH gibi kurumların 
şeffaf organizasyonlarıyla yürütülen bu 
bağışlar, kurban ibadetini yerine getirirken 
bölgedeki yetimlere, medrese talebelerine 
ve kuraklık mağdurlarına et ulaştırmayı 
hedeflemektedir. 

İslami kesimler, İslami usullere göre 
bizzat bölgedeki gönüllü ve görevliler 
nezaretinde gerçekleştirilir. Birçok dernek, 
kurban kesildikten sonra bağışçılara özel 
video veya fotoğraf göndererek sürecin 
şeffaf olmasını sağlar. 

Afrika’da kurbanlık hisse bedelleri, 
doğal meraların yaygın olması ve düşük 
maliyetler nedeniyle Türkiye’ye kıyasla 
daha uygundur. Örneğin; 2026 yılı için 
belirlenen Afrika kurban hisse bedelleri 
kurumlara göre ortalama 4.000 TL ile 
5000 arasında değişmektedir. 

Afrika’da kesilen kurbanlar sadece 
gıda ihtiyacını karşılamakla kalmaz, 
aynı zamanda bölge halkı için bir 
bayram sevinci ve kardeşlik köprüsünü 
oluşturur. Türkiye Diyanet Vakfı Kurban 
Organizasyonu, İHH İnsani Yardım Vakfı, 
İDDEF Vekaleten Kurban Bağışlarını 
Afrika’ya ulaştırır.

Afrika’da kurban bağışı süreci, büyük 
oranda güvenilir kurumlar aracılığıyla 
yürütülse de geçmişte yaşanan istismar 
vakaları bağışçıların dikkatli olmasını 
gerektirmektedir.

Yardımların çalınması, satılması, hayali 
şirketlere ödemeler yapılması veya sahte 
makbuzlar düzenlenmesi gibi yöntemlerle 
yolsuzluk yapılabilmektedir.

Sadece bilinen ve denetlenen resmî 
vakıf veya dernekleri tercih edin.

Hac Suresi 37. ayet, kurban ibadetinin 
özünün et veya kan değil, Allah’a olan 
takva (saygı, bağlılık, rızâ arayışı) olduğunu 
vurgular. Ayet, kurbanın gösterişten uzak, 
sırf Allah rızası için kesilmesi gerektiğini, 
asıl amacın ilahi emirlere bağlılık ve Allah’ı 
yüceltmek olduğunu belirtir

Afrika’ya kurban bağışında “kurbanınız 
kurban olmasın” endişesini yaşamamak 
ve ibadetinizi huzur içinde yerine getirmek 
için köklü, şeffaf çalışan ve kesim 
videolarını tarafınıza ileten güvenilir yardım 
kuruluşlarını tercih etmelisiniz.

ERCAN
KARAHASANOĞLU

KURBANINIZ 
KURBAN 

OLMASIN.!

YAZIYOR

BATMAN merkezli 17 ilde 
düzenlenen yasa dışı bahis 
operasyonunda 121 şüphe-

li gözaltına alındı. Valilikten yapı-
lan açıklamaya göre, İl Emniyet 
Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücade-
le Şubesi ekipleri, yasa dışı bahis 
ve sanal kumar siteleri üzerinden 
elde edilen “kara paraların” çeşitli 
hesaplara, ardından kripto hesap-
lara aktarılarak aklandığını tes-
pit etti. 143 şüphelinin 19 milyar 
300 milyon lirayı aşkın işlem hacmi 
gerçekleştirdikleri belirlendi.

Batman, İstanbul, Kocaeli, 

Antalya, İzmir, Balıkesir, Zongul-
dak, Konya, Adana, Aydın, Erzu-
rum, Siirt, Adıyaman, Zonguldak, 
Sivas, Ağrı ve Diyarbakır’da 200 
ekip ve 700 personelin katılımıy-
la gerçekleştirilen eş zamanlı ope-
rasyonda, 121 şüpheli yakalandı. 
Bu kişilerin ikametlerinde yapı-
lan aramalarda bazı dijital mater-
yale el konuldu, 2 ruhsatsız taban-
ca ele geçirildi. Gözaltına alınan 
şüphelilerin emniyetteki işlemleri 
sürüyor. 22 şüphelinin de yakalan-
masına yönelik çalışmalar devam 
ediyor. AA

YASA DIŞI BAHİSLE İLGİLİ 121 ZANLI GÖZALTINDA

ANTALYA’NIN Kemer ilçesinde akarya-
kıt yüklü tankerde çıkan yangın söndürü-
lürken, yaralanan sürücü hastaneye kal-
dırıldı. 

Kemer-Kumluca D-400 kara yolunda 
sürücüsünün kimliği ve plakası henüz 
öğrenilemeyen akaryakıt yüklü tankerde 
yangın çıktı. İhbar üzerine bölgeye itfai-
ye, sağlık ve güvenlik ekibi sevk edildi. 

Yaralanan sürücü, Antalya Şehir Has-
tanesi’ne kaldırıldı. Ekiplerin müdaha-
lesiyle yangın söndürüldü. Öte yandan, 
uzman ekiplerce söndürme çalışma-
sı yapılırken, yola sızan yakıtın temiz-
lenmesinin ardından ulaşımın kontrollü 
şekilde sağlandığı öğrenildi. AA

Yakıt tankerinde çıkan
yangın kontrol altında

CAMİNİN ÖNÜNDE
HUSUMET CİNAYETİ

Enkazdan çıkarılan kadın kurtarılamadı

KENDİSİNDEN 3 gündür haber alı-
namayan 85 yaşındaki Türkan Yener 
kaybolduğu yerden 1 kilometre uzak-
lıktaki derede ölü bulundu.

Samsun’un Canik ilçesinde hak-
kında kayıp ihbarı yapılan yaşlı 
kadın, derede ölü bulundu. İl Jandar-
ma Komutanlığı ekipleri, Kaleboğa-
zı Mahallesi’nde 17 Mayıs gece saat-
lerinden bu yana haber alınamayan 
Türkan Yener’in (85) yakınlarının 
kayıp ihbarı üzerine çalışma yürüttü. 

Jandarma Sualtı Arama Kurtar-
ma ekipleri, yaptıkları çalışma sonu-
cu Yener’i kaybolduğu yere yaklaşık 
bir kilometre uzaklıktaki derenin için-
de hareketsiz buldu. Sağlık ekiplerin-
ce yapılan kontrolde kadının hayatını 
kaybettiği belirlendi. Yener’in cese-
di, otopsi için Samsun Adli Tıp Grup 
Başkanlığı’na götürüldü. AA

MUĞLA’NIN Ortaca ilçesinde uzun 
namlulu silah ve ruhsatsız tabancayla 
yakalanan kişi tutuklandı. 

Kentte bir kişide uzun namlulu 
silah olduğu bilgisi üzerine İlçe Emni-
yet Müdürlüğü ekiplerince çalışma 
başlatıldı. 

Bu kapsamda şüpheli S.Z.İ. bir iş 
yerinde gözaltına alındı. Yapılan ara-
mada, uzun namlulu silah ve silaha 
ait 11 fişek, ruhsatsız tabanca, ruhsatlı 
tabanca ile farklı ebatlarda 44 tabanca 
fişeği ele geçirildi. 

Emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen zanlı, çıkarıldığı 
hakimlikçe tutuklandı. AA

Cesedi derede bulunan
kadın otopsiye kaldırıldı

Uzun namlulu silah,
tabanca ele geçirildi

ERZURUM’DA 1 kişi 
cami önünde silah-
la vurulmuş halde ölü 
bulundu. Kazım Karabe-
kirpaşa Mahallesi’ndeki 

Hüseyin ve Sıdıka Güllüce Cami-
si önünde bir kişinin yerde yat-
tığını görenler, durumu 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne bildirdi. 

İhbar üzerine olay yerine çok 
sayıda polis ve sağlık ekibi yön-
lendirildi. Yapılan incelemede 
Alihan Bülbül (32) olduğu belir-
lenen kişinin silahla kafasından 
vurulduğu ve yaşamını yitirdiği 
tespit edildi. 

Bülbül’ün cenazesinin yanın-

da bir de tabanca bulundu. Polis 
ekipleri geniş güvenlik önle-
mi alırken Bülbül’ün yakınla-
rı fenalık geçirdi. Cenaze, savcı-
lık incelemesi sonrası otopsi için 
Erzurum Adli Tıp Kurumuna 
kaldırıldı. 

BİR KİŞİYİ DAHA VURMUŞ
Bu arada, evli ve 2 çocuk baba-

sı Bülbül’ün çeşitli suçlardan 
32 kaydı olduğu öğrenildi. Bül-
bül’ün ölümünün ardından şüp-
helinin yakalanması için çalışma 
başlatan ekipler, olay yerinde 4 
boş kovan buldu. 

Olaydan yaklaşık 2 saat önce 
ekiplerce Kurtuluş Mahallesi’nde 
bir çay ocağı önünde T.A’nın 
silahla (50) yaralandığı olayda da 
2 boş kovan bulunmuştu. Soruş-
turmayı derinleştiren ekipler, 
kovanların aynı marka olduğunu 
tespit etti. 

Yapılan çalışmalarda 2 konu-
yu gerçekleştirenin İ.A. (40) 
olduğunu değerlendiren ekipler, 
şüpheliyi halasının evinde sakla-
nırken yakaladı. 

Ayrıca İ.A’nın 19 suç kaydının 
olduğu ve Bülbül ile geçen yıl 
bir olaya karıştığı, aralarında da 
husumet olduğu öğrenildi. AA

SAKARYA’DA uyuşturucuyla 
mücadele kapsamında çalış-
ma yürütüldü. Ekipler, Koca-

eli’nin Çayırova ilçesinde apart 
kiralayan şüphelilerin temin ettik-
leri uyuşturucu maddeyi paket-
leyip satışa hazır hale getirerek, 
İstanbul, Kocaeli, Düzce, Sakarya 
ve ilçelerinde “torbacı” diye tabir 
edilen sokak satıcıları aracılığıyla 
sattığı bilgisine ulaştı. 

Polis ekipleri, Kocaeli, Sakar-
ya ve Düzce arasındaki seyahat-
lerini takibe aldığı U.T. (35) ile 
D.G’yi (27) düzenlenen operasyon-
la gözaltına aldı.

2 SİLAH ELE GEÇİRİLDİ
Şüphelilere ait 3 sırt çantasın-

da yapılan aramalarda, 2 ruhsatsız 
tabanca, 5 fişek, bir miktar uyuş-
turucu emdirilmiş peçete, 712 
gram sentetik uyuşturucu, 68 gram 

esrar, 19 uyuşturucu hap, 2 hassas 
terazi, uyuşturucu madde ticare-
tinden elde edildiği değerlendiri-
len 128 bin 935 lira ile not defteri 
ele geçirildi. Çalışmayı genişleten 
polis ekipleri, şüphelilere uyuştu-
rucu madde sattıkları tespit edilen 
N.A.M. (51), S.Y. (27) ile K.Y.Y’yi 
(25) Kocaeli’de kiraladıkları adre-
se giderken İzmit ilçesinde yakala-
dı. Şüphelilerin aracında ve apart-
ta yapılan aramalarda 81,49 gram 
sentetik uyuşturucu, 40 uyuştu-
rucu hap, hassas terazi ve uyuştu-
rucu yapımında kullanılan çeşitli 
malzemelere el konuldu. 

Zanlıların beyanları doğrultu-
sunda İzmit ilçesinde bir arazide 
de 200 gram sentetik uyuşturucu 
ele geçirildi. Emniyetteki işlemle-
rinin ardından adliyeye sevk edi-
len 5 şüpheli, çıkarıldıkları hakim-
likçe tutuklandı. AA

Marmara’yı zehirleyen çete çökertildi
Satışa hazır 
hale getir-
dikleri uyuş-
turucunun 
torbacı-
lar aracılı-
ğıyla İstan-
bul, Kocaeli, 
Düzce, Sakar-
ya’da piya-
saya sürül-
mesini 
organize 
eden 5 zanlı 
tutuklandı

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2471092)

İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE 
BAŞKANLIĞI

İLAN
İstanbul İli, Sarıyer İlçesi, Maden Mahallesi, 907 ada, 31 ve 

9 parsel ile kadastral boşluğa ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım Plan 
Değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği 
teklifi ;

Boğaziçi İmar Yüksek Koordinasyon Kurulu’nun 07.05.2026 
tarih ve 2026/1 sayılı kararı ile onaylanmıştır.

Onanmış olan söz konusu plan değişiklikleri, 21.05.2026 
günü Büyükşehir Belediye Başkanlığı, Boğaziçi İmar Müdürlüğü 
binasında 30 gün süre ile askıya çıkarılacaktır.

Kamu Kurum ve Kuruluşları ile Meslek Kuruluşlarına duyurulur.

32 yaşındaki Alihan 
Bülbül kafasından 

vurulmuş halde bulun-
du. Çevredeki kovan-

lardan yola çıkan ekip-
ler katil zanlısı İ.A’yı 

yakaladı. İkili arasında 
geçen yıldan bu yana 

anlaşmazlık olduğu 
öğrenildi...



ÇATALCA’DA 3. Genç-
lik ve Spor Festivali, 
15-20 Mayıs tarihleri 
arasında spor, eğlence 
ve gençlik enerjisini bir 
araya getirdi. Çatalca 
genelinde düzenlenen 
etkinlikler, her yaştan 
vatandaşı buluştururken ilçeyi 
adeta bir spor merkezine dönüş-
türdü. Çatalca Belediyesi tara-
fından organize edilen festival 
kapsamında basketbol, voleybol, 
tenis ve penaltı yarışmaları gibi 
birçok sportif etkinlik gerçekleş-
tirildi. Gündüz kampı aktivitele-
ri ve spor gösterileri ise gençle-
rin yoğun ilgisini çekti.

PEDALLAR 19 MAYIS 
RUHUYLA ÇEVRİLDİ

Festival süresince düzenlenen 
bisiklet turu ve gençlik yürüyüşü, 
ilçenin farklı noktalarında renk-
li görüntülere sahne oldu. Vatan-

daşlar hem spor yaptı hem de 
doğayla iç içe keyifli anlar yaşadı.

KONSERLER VE 
ETKİNLİKLERLE DOLU GÜNLER

Festival yalnızca sporla sınırlı 
kalmadı. Gün boyu süren etkin-
liklerin yanı sıra düzenlenen 
gençlik konserleri, katılımcılara 
müzik dolu anlar yaşattı. Spor ve 

bayramın iç içe geçtiği festivale 
özellikle gençlerin yoğun katılı-
mı dikkat çekti.

CUMHURİYET GENÇLERİN 
OMUZLARINDA YÜKSELİYOR

Çatalca Belediye Başkanı Erhan 
Güzel, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı kutla-
ma programı ve festival kapsamın-

da gençlerin sergilediği gösterileri 
gurur ve heyecanla izledikleri-
ni belirterek şu ifadeleri kullan-
dı: “Gençlerimizin hazırladı-
ğı birbirinden güzel gösterileri 
büyük bir gurur ve heyecanla izle-
dik. Cumhuriyetimizin en büyük 
gücü, ülkesine sahip çıkan, üreten, 
düşünen ve geleceğe umutla bakan 
gençlerimiz. Atatürk’ün gençli-
ğe duyduğu güveni ve emanet etti-
ği Cumhuriyetimizin değerlerini 
yaşatmaya, gençlerimizin yanın-
da olmaya devam edeceğiz. 107 
yıl önce Bandırma Vapuru’nda-
ki bağımsızlık ve mücadele ruhu; 
bugün gençlerimizin gözlerindeki 
umut ve yarınlara olan inancında 
yaşamaya devam ediyor.”

RASİM Yağar, 
kahvaltı-
lı basın top-
lantısında 
basın men-

suplarıyla bir araya gele-
rek göreve geldikleri gün-
den bu yana yürüttükleri 
çalışmalar hakkında bilgi verdi. 
Yağar, mahalle teşkilatların-
dan kadın ve gençlik kollarına 
kadar tüm birimlerin aktif şekil-
de sahada görev yaptığını söyle-
di. İlçe genelinde yoğun bir saha 
çalışması yürüttüklerini ifade 
eden Yağar, vatandaşlarla birebir 
temas kurmaya büyük önem ver-
diklerini kaydetti.

ÜYE SAYIMIZ KISA 
SÜREDE ARTTI

Teşkilat çalışmalarına ilişkin 
bilgi veren Rasim Yağar, göre-
ve geldiklerinde 31 bin 847 olan 
üye sayısının kısa süre içerisin-
de 32 bin 660’a ulaştığını söy-
ledi. Üye çalışmalarının aralık-
sız devam ettiğini belirten Yağar, 
“Yeni üyelerimizle birlikte saha-
daki gücümüzü artırıyoruz” dedi.

60 ÖNERGE VERİLDİ
AK Parti Belediye Meclis Gru-

bu’nun çalışmalarına da deği-
nen Yağar, seçimlerden bu yana 
Büyükçekmece Belediyesi’ne 
yaklaşık 60 önerge sunduklarını 
belirtti. İlçedeki altyapı eksiklik-
leri, kaçak yapılar, çevre sorun-
ları ve vatandaşlardan gelen 
taleplerin meclis gündemi-
ne taşındığını ifade eden Yağar, 
önergelerin takipçisi oldukları-
nı söyledi.
Yağar, “Biz şu anda belediye-
de icra makamında değiliz ancak 
vatandaşımızın sorunlarını mec-
lis aracılığıyla gündeme getiri-
yoruz. Meclis üyelerimiz sahada 
vatandaşlarımızdan gelen talep-
leri not alıyor ve bunları bele-
diye meclisinde dile getiriyor. 
Bazı önergelerimize yazılı dönüş 
yapıldı, bazılarıyla ilgili süreç 
devam ediyor” dedi.

İLÇEDE YATIRIM YOK!
Büyükçekmece Belediyesi’nin 

mali yapısına ilişkin de değer-
lendirmelerde bulunan Yağar, 
belediyenin ciddi bir borç yükü 
altında olduğunu öne sürdü. 
Merkezi hükümetten belediye-
ye önemli miktarda kaynak akta-
rıldığını ifade eden Yağar, buna 
rağmen ilçede yeterli yatırımın 
görülmediğini savundu.

Yağar, “Belediyenin bütçesi 
kadar borcu var. Merkezi yöne-
tim tarafından bir yıl içerisin-
de yaklaşık 2 milyar liralık kay-
nak aktarılmış durumda. Buna 
rağmen vatandaşlarımızın bek-
lediği ölçüde yatırım ve hizme-
tin sahaya yansımadığını görüyo-
ruz. Büyükçekmece’nin çok daha 
güçlü yatırımları hak ettiğine 
inanıyoruz” ifadelerini kullandı.

35 YILDA KAÇ SOSYAL 
KONUT YAPTINIZ?

Büyükçekmece Belediyesi’nin 
kentsel dönüşüm stratejisini 
komşu ilçelerin bütçe ve yatı-
rım oranlarıyla kıyaslayan Rasim 
Yağar, kasanın doğru yönetilme-
diğini iddia etti. Yağar, sosyal 
konut üretimi konusunda yerel 
yönetimi şu sözlerle eleştirdi:
“Büyükçekmece Belediyesi’nin 
çok ciddi bütçeleri var. Bakın 
komşu ilçemiz Esenler Belediye-
si yılda 17 bin sosyal konut üre-
tiyor. Vatandaşın cebinden tek 
kuruş çıkmadan, eski ve daya-
nıksız evini alıp yerine modern 
ve güvenli konut teslim edi-
yor. Ben buradan Büyükçekme-
ce yerel yöneticilerine soruyo-
rum: 35 yılda kaç sosyal konut 
yaptınız? Eğer iddia edildiği gibi 
halk odaklı çalışılsaydı ve her 
yıl sadece bin konut üretilseydi, 
bugün ilçemizde 35 bin güvenli 
sosyal konut yükselirdi. Biz siya-
set yaparken hamaset yapmıyor, 
tamamen bütçe ve matematik 
üzerinden konuşuyoruz.”

YAPILAN DOĞRU İŞLERİ 
TAKDİR EDERİZ

Büyükçekmece Belediyesi’nin 
çalışmalarında hiç başarılı bir 
proje olup olmadığı sorusuna 
yanıt veren Yağar, belediyenin 
dijital arşiv sistemi ve kayıtla-
rın elektronik ortama aktarılması 
çalışmalarını başarılı buldukları-
nı söyleyerek yapılan doğru işle-
ri takdir etmek de bizim sorum-
luluğumuz” dedi.

SON SÖZÜ BAĞIMSIZ YARGI 
SÖYLEYECEKTİR

Tutuklu Büyükçekmece Bele-
diye Başkanı Hasan Akgün hak-
kında hazırlanan iddianamey-
le ilgili soruları da yanıtlayan 
Rasim Yağar, sürecin hukuk çer-
çevesinde değerlendirilmesi 
gerektiğini söyledi: “Biz bu süre-
cin savcısı da hâkimi de deği-
liz. Ancak kamuoyuna yansıyan 
iddiaların ciddi olduğu görü-
lüyor. Son sözü bağımsız yargı 
söyleyecektir. Hukuk devletine 
ve yargımıza güveniyoruz”

ADLİYE VE İŞKUR İÇİN 
GİRİŞİMLER SÜRÜYOR

İlçedeki İŞKUR ve Adliye bina-
larının taşınma/deprem güven-
liği krizlerine de değinen Rasim 
Yağar, sorumluluğun yerel yöne-
timde olduğunu belirtti. İŞKUR 
binasının taşınma sürecinde 
mülk sahibinden aylarca “depre-
me dayanıklılık raporu” alınama-
dığını, bakanlığın ise kamu bina-
larında can güvenliği konusunda 
taviz vermediğini söyleyen Yağar, 
şunları paylaştı: “Yerelde iktidar-
la aynı paralel çalışan bir belediye 
yönetimi olmayınca kamu hizmet-
lerinin ilçede tutulması zorlaşıyor. 
Zamanında depreme dayanıklılık 
raporu verilmediği için İŞKUR yer 
arayışına girdi ve Esenyurt’ta yer 
bulundu. Ancak Büyükçekmece ve 
Çatalca bölgesinin mağdur olma-
ması adına, ilçemizde en azın-
dan bir İŞKUR biriminin kalma-
sı yönünde Kaymakamımız ve il 
müdürümüzle yer tespiti çalışma-
larını sürdürüyoruz.”
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SENAY 
GÜNCAVAR

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

ÇATALCA’DA FESTİVAL COŞKUSUÇATALCA’DA FESTİVAL COŞKUSU

PENDİK Kaynarca Mahalle-
si Elka Sokak üzerinde bulunan 
bir Alışveriş Merkezinin çatı-
sındaki güneş panellerinde yan-
gın meydana geldi.

Vatandaşlardan alınan ihbar-
lar üzerine olay yerine Pendik, 
Tuzla, Kartal, Orhanlı ve Sul-
tanbeyli itfaiye ekipleri sevk 
edildi. Kısa süre içerisinde olay yerine 
ulaşan ekiplerin müdahalesi sonucu yan-
gın kontrol altına alınıp söndürüldü. 

Maddi hasarın meydana geldiği olayda 
yaralanma ve can kaybı yaşanmadı.

SARIYER Bahçeköy Kemer Mahal-
lesi Büyükdere Bahçeköy Yolu 
üzeri seyir halindeki araçta yangın 
meydana geldi.

Vatandaşlardan alınan ihbarlar 
üzerine olay yerine Sarıyer İtfaiye 
ekibi sevk edildi. Kısa sürede olay 
yerine ulaşan ekibin çalışması sonucu yan-
gın söndürüldü. Maddi hasarın meydana gel-
diği olayda, yaralı ve can kaybı yaşanmadı.

BİLUN 
GÜREL

“BÜYÜKÇEKMECE’NİN “BÜYÜKÇEKMECE’NİN 
BORCU BÜTÇESİ KADAR”BORCU BÜTÇESİ KADAR”

AVM çatısındaki güneş 
panellerinde yangın

Seyir halindeki araç 
alev alev yandı

AK Parti Büyükçekmece İlçe Başkanı Rasim Yağar, Büyükçekmece Belediyesi’nin bütçesi AK Parti Büyükçekmece İlçe Başkanı Rasim Yağar, Büyükçekmece Belediyesi’nin bütçesi 
kadar borcu olduğunu belirterek belediye kaynaklarının doğru kullanılmadığını iddia ettikadar borcu olduğunu belirterek belediye kaynaklarının doğru kullanılmadığını iddia etti

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS



EV tekstili sektörünün önem-
li buluşma etkinlikleri ara-
sında yer alan Uluslararası 
Ev Tekstili Fuarı (HOME-
TEX), Ticaret Bakanı Ömer 

Bolat, Türkiye İhracatçılar Mecli-
si (TİM) Başkanı Mustafa Gülte-
pe, Bursa Ticaret ve Sanayi Odası 
(BTSO) Yönetim Kurulu Başka-
nı İbrahim Burkay, İstanbul Tica-
ret Odası (İTO) Başkan Yardımcı-
sı Mehmet Develioğlu, Türkiye Ev 
Tekstili Sanayicileri ve İş İnsanları 
Derneği (TETSİAD) Başkanı Murat 
Şahinler ve sektör temsilcilerinin 
katılımıyla İstanbul Fuar Merke-
zi’nde açıldı.

TETSİAD öncülüğünde, KFA 
Fuarcılık organizasyonuyla düzen-
lenen fuar, 600’e yakın katılımcı fir-
mayla sektörün küresel oyuncuları-
nı bir araya getirdi.

Bakan Bolat, açılışta yaptı-
ğı konuşmada, 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nı 
kutladı. Milli mücadelenin sonu-
cunda kurulan Türkiye Cumhuri-
yeti’nin ekonomik zaferlerle taç-
landırıldığını ifade eden Bolat, 
“Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın liderliğinde üretmeye, 
istihdam sağlamaya, ihracat yapma-
ya ve Türkiye’nin dünyada geliş-
miş ülkeler ligi arasında yer alma-
sını sağlamaya büyük bir gayretle 
devam edeceğiz. “Türkiye, dünyada 
ev tekstil ihracatından yüzde 2,6’lık 
pay alıyor. Bu yıl ev tekstil sektörü 
ilk 4 ayda 767 milyon doları yakala-
dı” diye konuştu.

“ENTEGRE TEKSTİL 
SEKTÖRÜNE SAHİP OLAN 

İKİ ÜLKEDEN BİRİSİ TÜRKİYE”

Bolat, fuarın 2021’den bu yana 
HOMETEX adıyla düzenlendiğini 
ancak 33 yıllık geçmişe dayandığı-
nı ve uluslararası ev tekstili fuarları 

arasında dünyanın önde gelen ulus-
lararası organizasyonlarından biri 
olduğunu kaydetti.

Eskiden fuarlar için yurt dışına 
gidildiğini ancak Türkiye’nin artık 
uluslararası ticaretin merkezi haline 

geldiğini vurgulayan Bolat, bu yıl 
600’e yakın katılımcı firma ve 175 
bine yakın ziyaretçi sayısıyla fua-
rın ev tekstili sektörü için başarılı 
bir fuar olarak kayda geçeceğini dile 
getirdi.

Bolat, fuarın kısa bir süre önce 
Bakanlık tarafından prestijli fuar-
lar kategorisine alındığını ve destek 
miktarının artırıldığını belirterek, 
“Firma başına azami 1 milyon 292 
bin liraya kadar yükselttiğimiz des-
tek miktarıyla bu fuarın başarısı için 
katkı veriyoruz. Gerek tanıtım için 
organizatöre destek gerekse 45 ülke-
den 250 kadar alım heyetiyle fuar 
katılımcılarının bu fuardan azami 
ölçüde faydalanması için gayret edi-
yoruz.” ifadelerini kullandı.

İmalat sanayisinde tekstil ve kon-
feksiyon sektörünün önemine vurgu 
yapan Bolat, Türkiye’nin Fas’tan 
Çin’e kadar olan coğrafyada bölge-
nin en gelişmiş iki sanayi ülkesin-
den birisi olduğuna işaret etti.

Bolat, dünyada imalat sektörün-
de Türkiye’nin önemine değinerek, 
elyaftan, ipliğe, kumaştan hazır giyi-
me, halı kilimden ev tekstil ürün-
lerine kadar entegre tekstil sektörü-
ne sahip olan iki ülkeden birisinin 
Türkiye olduğunu aktardı. AA
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Avrupa Birliği (AB), gübrede arz güvenliğini sağlamak ve ithalata bağımlılığı 
azaltmak için yerli üretimi ve çiftçileri desteklemeyi içeren plan hazırladı...

TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

@gazetesok1 sokgazetesi

ULAŞTIRMA ve Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu, Kurban Bayramı tati-
li nedeniyle otobüs seferlerine ve oto-
büs işletmecilerine yönelik fahiş fiyat ve 
korsan taşımacılık denetimlerinin artırı-
lacağını bildirdi.

Kurban Bayramı tatili döneminde 
şehirler arası otobüslerde fahiş fiyat-
lı bilet satışlarının önlenmesine yönelik 
denetimlerin aralıksız gerçekleştirilece-
ğini aktaran Uraloğlu, Bakanlığa bildiri-
len ücret tarifelerine uymayan şehirler 
arası otobüs taşımacılığı yapan firmala-
rın tek tek incelenip gerekli idari para 
yaptırımlarının uygulanacağını ifade 
etti. Uraloğlu, denetimlere ilişkin şu bil-
gileri paylaştı:

“23-31 Mayıs tarihlerinde otobüs 
seferlerine ve otobüs işletmecilerine 
yönelik denetimler artırılacak. Fahiş 
fiyatlı bilet satan, korsan ve yetki belge-
siz taşımacılık yapanlara gerekli idari 
işlem uygulanacak. Türkiye genelinde 
tarifeli yolcu taşımacılığı (B1-D1) faa-
liyeti yürüten tüm taşımacı firmala-
rı denetime tabi tutacağız. Denetimleri 
hem yerinde hem de elektronik denetim 
sistemleri üzerinden gerçekleştireceğiz.”

Bakan Abdulkadir Uraloğlu, Kurban 
Bayramı tatilinde şehirler arası otobüs 
seyahatlerinde yoğunluk beklendiğine 
dikkati çekerek, şunları kaydetti: “Dene-
timler sadece bayram dönemini kapsa-
mıyor. Fahiş fiyatlı bilet satışının önüne 
geçilmesi, yolcu taşımacılığında düze-
nin sağlanması için yurt genelinde oto-
büs denetimlerimiz etkin şekilde devam 
etmektedir.” AA

BİRLEŞMİŞ Milletler (BM), Orta 
Doğu’daki çatışmaların görünümü göl-
gelemesiyle küresel ekonomiye dair 
büyüme tahminini bu yıl için yüzde 
2,5’e, gelecek yıl için yüzde 2,8’e 
indirdi. Raporda, ABD’ye yönelik eko-
nomik büyüme tahmini bu yıl yüzde 
2 olarak korunurken, gelecek yıl için 
yüzde 2,2’den yüzde 2’ye çekildi.

Avrupa Birliği’nde (AB) ise ekono-
mik büyümenin 2026’da yüzde 1,1 ve 
2027’de yüzde 1,4 olmasının beklen-
diği kaydedildi. Bu tahminler ocak 
ayına kıyasla 0,2 puanlık aşağı yönlü 
revizyona işaret etti. BM raporun-
da Çin ekonomisinin ise bu yıl yüzde 
4,6, gelecek yıl yüzde 4,5 büyümesi-
nin beklendiği aktarılırken, ocak ayına 
göre revizyon yapılmadı. AA

Bayramda otobüslere 
fahiş fiyat ve korsan 
taşımacılık denetimi

BM, küresel 
ekonomik büyüme 
tahminini düşürdü

TCDD Taşımacılık AŞ Genel Müdür-
lüğü, Etimesgut Havaalanı bağlantı 
yolu çalışmaları nedeniyle 21 Mayıs 
ve 27 Mayıs günlerinde 10.00-16.00 
saatlerinde banliyö ve bölgesel tren 
seferlerinin bazı duraklarda hizmet 
vermeyeceğini bildirdi.

TCDD Taşımacılık AŞ Genel 
Müdürlüğünün NSosyal hesabından 
konuya ilişkin paylaşımda bulunuldu.

Ankara’daki Etimesgut Havaala-
nı bağlantı yolu çalışmaları nedeniyle 
Havadurağı-Yıldırım durakları güzer-
gahında altyapı çalışması yapılaca-
ğı belirtilen paylaşımda, şunlar kay-
dedildi: 

“Bu kapsamda yalnızca 21 Mayıs 
ve 27 Mayıs (2 gün) tarihlerinde saat 
10.00-16.00’da demir yolu hattı tren 
trafiğine kapalı olacaktır. Bu saatlerde, 
Kayaş-Sincan güzergahında çalışan 
banliyö trenlerimiz yalnızca Kayaş-
Behiçbey arasında sefer yapacaktır. 

Ankara-Polatlı bölgesel trenlerimiz 
ise yalnızca Sincan-Polatlı’da işleti-
lecektir. Yolcularımızın seyahatlerini 
buna göre planlamalarını önemle rica 
eder, iyi yolculuklar dileriz.” AA

Ankara’da bazı banliyö 
ve bölgesel tren 
seferlerinde düzenleme

Ticaret Bakanı Ömer Bolat ev tekstili sektöründe Türkiye’nin Avrupa birincisi, dün-
yada ise beşinci olduğunu belirterek “Türkiye, dünyada ev tekstil ihracatından yüzde 
2,6’lık pay alıyor. Bu yıl ev tekstil sektörü ilk 4 ayda 767 milyon doları yakaladı” dedi

‘EV TEKSTİLİ SEKTÖRÜNDE
TÜRKİYE ÜST SEVİYEDE’

ARTAN gübre maliyetleriyle 
karşılaşan ve gübre kıtlığıy-
la yaşayan çiftçileri destek-

lemek, yerli üretimi güçlendirmek 
ve Avrupa’nın ithalata bağımlılığı-
nı azaltmak için hazırlanan plana 
göre, yüksek gübre maliyetlerin-
den etkilenen çiftçilere mevcut 
AB tarım politikası araçları üze-
rinden hedefli destek sağlanacak.

Yaz öncesinde açıklanması 
planlanan bir mali paketle, çiftçi-
lere yeni üretim sezonu öncesinde 
likidite desteği verilecek.

Üye ülkelerin mevcut tarım 
politikası planları kapsamındaki 
destekleri daha etkin kullanabil-
mesini sağlayacak yeni bir yasal 
paket hazırlanacak. Pakette, nakit 
akışını destekleyecek likidite 
mekanizmaları, avans ödemelerin-
de esneklik ve gübre kullanımını 
azaltan veya biyolojik bazlı gübre-
lere geçişi teşvik eden uygulama-
lar yer alacak.

AB, gübre sektöründe sanayi 

kaybını önlemek, arz güvenliği-
ni sağlamak ve ithalata bağımlılı-
ğı azaltmak için yerli üretimi des-
tekleyecek.

Döngüselliği artırmak ve emis-
yonları azaltmak için gübrede 
Avrupa alternatiflerinin kullanı-
mı teşvik edilecek. Bu kapsamda 

organik ve biyolojik bazlı gübreler 
ile geleneksel mineral gübrelere 
alternatif ürünlerin kullanımı yay-
gınlaştırılacak.

Sürdürülebilir Avrupa menşe-
li gübrelere yönelik talebi artırmak 
amacıyla resmi süreçler kolaylaştı-
rılacak, azaltılacak. AA

KÜRESEL yapay zeka har-
camalarının, bu yıl tah-
minlerden hızlı artış gös-

tererek 2,59 trilyon dolara 
ulaşacağı öngörülüyor.

ABD merkezli araştırma 
ve danışmanlık şirketi Gart-
ner’ın yayımladığı rapora göre, 
dünya genelindeki yapay zeka 
harcamalarının 2026’da yıllık 
bazda yüzde 47 artış kaydede-
ceği öngörülüyor.

Şirket, ocak ayında yaptı-
ğı tahminlerde bu hacmin 2,5 
trilyon dolar seviyesinde ger-
çekleşeceğini tahmin etmişti.

Raporda ayrıca, karmaşık 
görevleri büyük ölçüde bağım-

sız olarak yerine getirebilen 
yapay zeka ajanlarının yaygın-
laşmasıyla, yapay zeka model-
lerine yönelik kısa vadeli 
büyüme öngörüsünün yüzde 
110’a yükseltildiği ve bu alana 
sadece bu yıl 6 milyar dolar-
lık ek harcama eklendiği belir-
tildi.

BU YIL KIRILMA 
NOKTASI OLACAK

Gartner Başkan Yardımcı-
sı ve Kıdemli Analisti John-
David Lovelock, konuya iliş-
kin değerlendirmesinde, 
yapay zeka altyapı harcama-
larının pazardan yüzde 45’in 

üzerinde pay alacağını belirte-
rek, “Yapay zeka için optimi-
ze edilmiş sunucu harcamala-
rı önümüzdeki 5 yılda 3 katına 
çıkacak. Bulut hizmeti sağla-
yıcıları, üretken yapay zeka 
modelleri ve otonom yapay 
zeka ajanlarının oluşturacağı 
iş yükünü öngörerek kapasite 
artırıyor.” ifadesini kullandı.

Yapay zeka yatırımlarını 
bugüne kadar büyük teknolo-
ji şirketleri ve bulut sağlayıcı-
larının domine ettiğini aktaran 
Lovelock, geleneksel şirket-
lerin harcama potansiyelleri-
ni tam yansıtmadığına dikka-
ti çekti. AA

AB’den gübre krizine karşı plan

Küresel yapay zeka harcamaları 2026’da 2,59 trilyon dolara ulaşacak



GAZZE Şeridi açıklarında 
İsrail ordusuna ait hücum-
botlardan açılan ateş sonu-

cu Filistinli bir balıkçı yaşamını 
yitirdi. İsrail ordusu Gazze Şeri-
di’nde ateşkesi ihlal etmeyi sür-
dürüyor. 

Yerel basında yer alan haber-
lere göre, Gazze kenti açıklarında 
avlanan Filistinli balıkçılara İsra-
il ordusuna ait hücumbotlardan 
ateş açıldı. Saldırıda Filistinli bir 
balıkçı hayatını kaybetti. Cenaze-
nin Gazze’deki Şifa Hastanesi’ne 
kaldırıldığı belirtildi.

EVİ BOMBALADI
Öte yandan İsrail ordusu-

nun, ateşkese rağmen Gazze Şeri-
di’nde iki evi ve sivilleri hedef 

aldığı hava ve topçu saldırıla-
rında aralarında çocukların da 
bulunduğu 7 Filistinli yaralan-
dı. Sağlık kaynaklarından alı-
nan bilgiye göre, İsrail ordusu 
Gazze kentinin En-Nasr Mahalle-
si’nde Filistinli “Zakkut” ailesine 
ait eve hava saldırısı düzenledi. 
Saldırıda aralarında çocukların 
da bulunduğu 5 kişi yaralandı. 
Görgü tanıkları, İsrail savaş uçak-
larının herhangi bir uyarı yap-
madan evi bombaladığını, saldı-
rı sonucu yapıda ve çevresinde 

büyük hasar oluştuğunu aktar-
dı. İsrail topçuları ise Gazze ken-
tinin doğusu ile Gazze Şeridi’nin 
kuzeyinde yer alan Cibaliya’nın 
doğusunu vurdu. Saldırılar, “Sarı 
Hat”tın yakınına konuşlu aske-
ri araçlardan açılan ateşle eş 
zamanlı şekilde gerçekleştiril-
di. Gazze Şeridi’nin güneyinde-
ki Han Yunus kentinde ise El-
Mevasi bölgesindeki 5. Cadde’de 
bir grup sivili hedef alan insan-
sız hava aracı (İHA) saldırısında 
2 kişi yaralandı. AA

ABD Senatosu, Baş-
kan Donald Trump’ın 
İran’a yönelik saldırı-
larının Kongre onayına 
tabi olmasını öngören 

“savaş yetkileri” tasarısının görüş-
melere açılmasını kabul ederek 
tasarının önünü açan bir adım attı. 

Genel Kurul’da yapılan oyla-
mada, tasarının Dış İlişkiler Komi-
tesi’nden çıkmasını öngören pro-
sedür oylamasında 47 senatör 
aleyhte oy verirken, 50 senatör 
lehte oy kullandı. 

Böylece Trump’ın İran’a yöne-
lik askeri güç kullanımını Kongre 
onayına bağlı kılması öngörülen 
“savaş yetkileri” tasarısının Sena-
to Genel Kurulu’nda görüşülmesi-
nin önü ilk kez açılmış oldu.

İKİ OYLAMA DAHA VAR
Cumhuriyetçilerin çoğunlukta 

olduğu Senato’da ilk kez ilk pro-
sedür oylamasını geçen savaş yet-
kileri tasarısının kabul edilebilme-
si için iki oylamayı daha geçmesi 
gerekebilir. 

Bazı Temsilciler Meclisi üyele-

ri, benzer içeriğe sahip bir savaş 
yetkileri tasarısının meclis gün-
demine gelmesini beklediklerini 
açıkladı. 

Cumhuriyetçilerin çoğunlukta 
olduğu Temsilciler Meclisi’nden 
çıkacak sonuç beklenirken, söz 
konusu tasarı hem Senato hem de 
Temsilciler Meclisi’nden geçme-
si halinde Beyaz Saray’a gönderi-
lecek. 

Trump’ın veto etmesine kesin 
gözüyle bakılan tasarı, bu haliyle 
dahi ABD Kongresindeki Cumhu-
riyetçiler arasında “İran’la savaşın 
uzamasından” duyulan rahatsızlı-
ğın bir yansıması olarak değerlen-
diriliyor. 

1973 tarihli “Savaş Yetkileri 
Yasası”, ABD Başkanının herhan-
gi bir ülkeye savaş başlatma kara-
rını Kongre onayına bağlarken, 
başkanın bu tür bir adımını önce-
den Kongre’ye bildirmesini zorun-
lu kılıyor. 

Aynı yasa, Kongre’nin onayla-
madığı bir çatışmadan ABD güçle-
rinin 60 gün içinde geri çekilmesi-
ni de zorunlu kılıyor. AA
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ABD Savunma Bakanlığı (Pentagon), 
Avrupa’ya konuşlandırılmış ABD muha-
rebe tugayı sayısının dörtten üçe düşürül-
düğünü açıkladı. 

Pentagon Sözcüsü Sean Parnell, ABD 
merkezli X şirketinin sosyal medya plat-
formundaki hesabından yaptığı açıklama-
da, Avrupa’daki ABD askeri tugay sayı-
sının 2021 seviyesine geri çekileceğini 
belirtti. 

Bu kapsamda Avrupa’daki ABD muha-
rebe tugayı sayısının dörtten üçe düşü-
rüldüğünü aktaran Parnell, bu durumun 
ABD kuvvetlerinin Polonya’ya konuş-
landırılmasında gecikmeye yol açacağı-
nı ifade etti. 

Washington Post gazetesine göre, söz 
konusu tugayların her birinin yaklaşık 4 
bin asker, tank ve çeşitli destek teçhiza-
tı bulunuyor. 

ABD Başkan Yardımcısı JD Vance, 
Polonya’daki ABD askerlerinin sayısını 
azaltmadıklarını, sadece asker sevkiyatını 
ertelediklerini belirtmişti. 

Vance, Avrupa ülkeleriyle halen güçlü 
ilişkilerinin olduğunu ancak “Avrupa’nın 
kendi ayakları üzerinde durması gerekti-
ğini” söylemişti. AA

ABD ve İsrail’in 28 Şubat’ta İran’a yöne-
lik başlattıkları ve karşılıklı saldırıların 
ardından geçici ateşkesle sonuçlanan sal-
dırıların hedeflerinden birinin, ilk aşama-
da rejim değişikliğinin ardından İran’ın 
eski Cumhurbaşkanı Mahmud Ahmedi-
nejad’ı ülkenin başına getirmek olduğu 
öne sürüldü. 

New York Times (NYT) gazetesine 
konuşan ABD’li yetkililer, Washington 
yönetiminin ve İsrail’in, saldırıların ilk 
gününde Ahmedinejad’ın evinin önünü 
bombalayarak onu “özgür bırakmak iste-
diğini” iddia etti. 

Yetkililer, böylelikle savaşın ilk 
gününde İran’da rejimi değiştirmeyi ve 
ABD/İsrail’in saldırılarıyla hayatını kay-
beden İran lideri Ayetullah Ali Hama-
ney’in yerine Ahmedinejad’ı geçirmeyi 
planlandığını ancak bunun ters teptiğini 
ileri sürdü. AA

GÜNEY Kore ordusunun, nükleer enerjili 
denizaltı programı için resmi süreci baş-
lattığı bildirildi. 

Yonhap ajansının haberine göre, 
Güney Kore Donanması, nükleer enerjili 
denizaltı programı için resmi süreci baş-
latan belgeyi Genelkurmay Başkanlığına 
(JCS) iletti. 

Söz konusu belgede programın gerekli-
liği özetlenirken istenen yetenekler, ihti-
yaç duyulan sistem sayısı ve öngörü-
len konuşlandırma takvimleri gibi şartlar 
belirtildi. 

JCS’nin, donanmanın teklifini incele-
dikten sonra ay sonunda proje gereksi-
nimlerini netleştirmek amacıyla toplantı 
düzenlemesi bekleniyor. Gereksinimle-
rin belirlenmesinin ardından projenin ön 
araştırma ve fizibilite çalışmalarına geçil-
mesi, daha sonra maliyet görüşmelerinin 
yapılması ve geliştirme aşamasına geçil-
mesi planlanıyor. AA

Avrupa’da Amerikan
askeri sayısı azaltıldı

ABD, Ahmedinejad’ı
başa getirmek istedi

G. Kore nükleer enerjili 
denizaltı projesi başlattı

‘Savaş 
kısa 
sürede 
bitecek’

TRUMP’IN YETKİLERİNİ
SENATO TIRPANLAYACAK

ABD’de İran’a yönelik savaşın uzaması rahatsızlığa yol açıyor. Senato 
Başkan Trump’ın savaş yetkilerini Kongre’ye bağlı kılmak istiyor...

ÇİN Devlet Başkanı Şi Cin-
ping ile Rusya Devlet Baş-
kanı Vladimir Putin, Rus 

liderin Çin’i ziyaretinde başkent 
Pekin’de bir araya geldi. Xin-
hua’nın haberine göre, iki günlük 
ziyaret için dün gece Pekin’e ula-
şan Putin için bu sabah Tianan-
men Meydanı’nda devlet töreni 
düzenlendi. 

Törenin ardından liderler, 
Büyük Halk Salonu’nda baş 
başa ve heyetler arası görüşme-
ler yaptı. Taraflar, görüşmede 
2001’de imzalanan “Çin-Rusya 
İyi Komşuluk, Dostluk ve İşbirli-
ği Anlaşması”nın süresinin uza-
tılmasında mutabakata vardı. Çin 
Devlet Başkanı Şi, 25 yıl önce 
imzalanan anlaşmanın, iki ülke 
arasında uzun dönemli dostlu-
ğun ve kapsamlı stratejik eşgü-
düm ilişkisinin temelini oluştur-
duğunu belirtti.

ORTA DOĞU UYARISI
ABD ile İsrail’in İran’a saldırı-

ları ile başlayan ve İran’ın misil-
lemeleriyle tırmanan savaşa iliş-

kin Şi, “Körfez bölgesi ve Orta 
Doğu savaş ile barış arasında kri-
tik bir kavşakta, derhal tüm çatış-
malara son verilmeli ve müzake-
relere dönülmeli.” dedi. Rus lider 
Putin de iki ülkenin bir kez daha 
tutum ve tavırlarında uyumu sağ-
lamış olduğunu görmekten mut-
luluk duyduğunu, Rusya-Çin 
ilişkilerinin hiç olmadığı kadar 
yüksek bir seviyeye ulaştığı-
nı belirtti. Olumsuz dış koşulla-
rın varlığına rağmen Rusya ile 

Çin arasındaki etkileşimin güçlü 
ve yüksek bir ivme yakaladığına 
işaret eden Putin, “Ticaret hac-
mimiz son 25 yılda 30 kat arttı. 
Birkaç yıldır da 200 milyar dola-
rı rahat şekilde aşıyor.” ifadesi-
ni kullandı. Putin, “Orta Doğu’da 
krizin devam ettiği bir dönemde 
Rusya enerji kaynaklarında güve-
nilir bir tedarikçi, Çin de bu kay-
nakların sorumlu bir müşteri-
si olmayı sürdürüyor” şeklinde 
konuştu. AA

ÇİN VE RUSYA’DAN 
ABD’YE ‘GÖZDAĞI’

İSRAİL ordusu, Suriye’nin güneyin-
deki Kuneytra kırsalına baskın düzen-
leyerek 2 sivili alıkoydu.

Suriye devlet televizyonu El-İhba-
riyye’nin haberine göre, İsrail ordu-
su, Kuneytra’nın güneyindeki El-Basa-
li ve Ummu’l Luks bölgelerine baskın 
düzenledi. Evlerde arama yapan İsrail 
ordusu, 2 sivili alıkoydu. 

İsrail ordusu 14 Mayıs’ta da Kuney-
tra kırsalındaki Sayda el-Colan ve 
Kodena köylerine baskın düzenleye-
rek 2 sivili alıkoymuştu. 

İsrail ordusu, Suriye’nin güneyin-
deki Kuneytra ve Dera’ya sık sık topçu 
saldırıları düzenleyerek ve bu bölge-
lerde hukuksuz alıkoymalar gerçekleş-
tirerek ihlallerini sürdürüyor. 

Şam yönetimi, İsrail’in Kuneytra ve 
Dera kırsalına düzenlediği baskınlar 
ve sivillere yönelik saldırılarla 1974 
Ayrılma Anlaşması’nı ihlal ettiğini 
belirtiyor. AA

ABD Savunma Bakanlığının (Penta-
gon), ordunun Latin Amerika sula-
rında uyuşturucu kaçakçılığıyla bağ-
lantılı olduğu iddia edilen teknelere 
yönelik saldırılarında “hedefleme pro-
sedürlerine” uyup uymadığını ince-
leyeceği bildirildi. Pentagon’un iç 
denetleme birimi, ABD ordusunun, 
uyuşturucu taşıdığını iddia ederek son 
dönemde teknelere düzenlediği saldı-
rılarına ilişkin adım attı. 

Pentagon Genel Müfettişlik Ofisin-
den, Savunma Bakanlığı yetkilileri-
ne 11 Mayıs’ta gönderilen mektuba 
göre, Pentagon’un iç denetleme biri-
mi, ordunun Latin Amerika sularında 
uyuşturucu kaçakçılığıyla bağlantılı 
olduğu iddia edilen teknelere yönelik 
saldırıların hedefleme prosedürlerine” 
uyup uymadığını inceleyecek. AA 

İsrail askerlerinden
Suriye’de operasyon

Uyuşturucu teknelerine
saldırılar incelenecek

Pekin’de bir araya gelen Şi ve Putin, ABD’den İran’a 
yönelik savaşı sonlandırmasını isterken Çin 
ve Rusya arasındaki bağı yineledi

Filistinli sivillere 
ateş açıldı: 
1 ölü, 7 yaralı

195241 NUMARALI BASIN 
KARTIM KAYBOLMUŞTUR 

HÜKÜMSÜZDÜR. 
SÜMEYYE PALTAZ
A
Y
İ

ABD Başkanı Donald Trump, 
İran’la müzakerelerin de-
vam ettiğini vurgulayarak 

yakın zamanda bir anlaşmaya varıp 
varamayacaklarını göreceklerini 
belirtti. ABD Başkanı, “Bu savaşı 
çok kısa sürede sona erdireceğiz. 
Anlaşma yapmak için can atıyorlar, 
bu durumdan bıktılar. Bence bu işi 
çok çabuk bitireceğiz. Umarım bunu 
güzel bir şekilde hallederiz.” değer-
lendirmesini yaptı. İran’ın ordusunu 

ve siyasi liderliğini büyük ölçüde 
“ortadan kaldırdıklarını” savunan 
Trump, “Donanmalarını yok ettik, 
hava kuvvetleri yok oldu, uçaksa-
varları yok oldu, liderlerinin yok 
olduğunu söylemek istemiyorum 
çünkü bu pek hoş değil ama bu bir 
gerçek.” diye konuştu. İran’ın hiçbir 
koşulda nükleer silah geliştirmesi-
ne izin vermeyeceklerini vurgulayan 
Trump, “Buna tahammül edemeyiz 
ve tahammül etmeyeceğiz.” dedi. AA
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Vergi No Mükelelfi n Adı 
Soyadı Veya Ünvanı Adres Vergi Dönemi Ana 

V.K. Ana Takip Dosya No Takip Dosya No Toplam 
Borç

1170034752 Hakan Aydoğan Site Mah. Kayacan Sk. No:35 Daire No:10 Ümraniye İstanbul 201701201701 0015 2026021366F1J0000001 2026021314F220000008 32.637,71
1170034752 Hakan Aydoğan Site Mah. Kayacan Sk. No:35 Daire No:10 Ümraniye İstanbul 201702201702 0015 2026021366F1J0000001 2026021314F220000009 35.441,19
1170034752 Hakan Aydoğan Site Mah. Kayacan Sk. No:35 Daire No:10 Ümraniye İstanbul 201705201705 0015 2026021366F1J0000001 2026021314F220000003 35.322,57
1170034752 Hakan Aydoğan Site Mah. Kayacan Sk. No:35 Daire No:10 Ümraniye İstanbul 201706201706 0015 2026021366F1J0000001 2026021314F220000015 30.992,40
1170034752 Hakan Aydoğan Site Mah. Kayacan Sk. No:35 Daire No:10 Ümraniye İstanbul 201709201709 0015 2026021366F1J0000001 2026021314F220000012 37.747,39
1370815194 Mazlum Balçık Altınkum Küme Evleri Layıka Balcık No:6 Silvan Diyarbakır 202201202212 0010 2025123166F1J0000006 2025123114F220000030 142.664,88
1370815194 Mazlum Balçık Altınkum Küme Evleri Layıka Balcık No:6 Silvan Diyarbakır 202201202212 0010 2025123166F1J0000006 2025123114F220000030 47.520,28
1370815194 Mazlum Balçık Altınkum Küme Evleri Layıka Balcık No:6 Silvan Diyarbakır 202204202204 0015 2025123166F1J0000006 2025123114F220000027 35.982,63
1370815194 Mazlum Balçık Altınkum Küme Evleri Layıka Balcık No:6 Silvan Diyarbakır 202205202205 0015 2025123166F1J0000006 2025123114F220000028 68.598,54
1370815194 Mazlum Balçık Altınkum Küme Evleri Layıka Balcık No:6 Silvan Diyarbakır 202204202206 0033 2025123166F1J0000006 2025123114F220000032 134.307,60
1390094097 Saygın Ballout Çukur Mah. Geniş Yokuşu Sk. No:3 Daire No:4 Beyoğlu İstanbul 202402202402 9317 2026021266F1J0000013 2026021214F220000265 51.407,50
1390155916 Mari Baloğlu Caferağa Mah. Nailbey Sk. No:46 Daire No:5 Kadıköy İstanbul 202501202512 0012 2026042066F1J0000425 2026041814F220001885 31.633,15

1740018993 Hayri Faruk 
Bilginoğlu

Caferağa Mah. Yeni Çıkmazı Sk. No:8 Daire No:7 Kadıköy 
İstanbul 202401202412 0012 2025081366F1J0000797 2025081214F220000782 58.587,72

1790931676 Alaaddin Boğa Şirinevler Mah. Sembol Sk. No:15 Daire No:5 Bahçelievler 
İstanbul 202401202412 0010 2026020966F1J0000004 2026020914F220000101 77.706,21

1801093872 Borista İnş. Malz. 
Tarım Ltd.Şti. Koşuyolu Mah. Cenap Şahabettin Sk. No:98 :3 Kadıköy İstanbul 202512202512 0015 2026021566F1J0000671 2026021514F220000109 31.605,38

1830648116 Hakan Bozan Yeşilbağlar Mah. Tarihi Sk. No:4 Daire No:9 Pendik İstanbul 201212201212 0015 2026021766F1J0000021 2026021714F220000357 42.959,91
1830648116 Hakan Bozan Yeşilbağlar Mah. Tarihi Sk. No:4 Daire No:9 Pendik İstanbul 201301201301 0015 2026021766F1J0000021 2026021714F220000356 31.116,45
1830648116 Hakan Bozan Yeşilbağlar Mah. Tarihi Sk. No:4 Daire No:9 Pendik İstanbul 201210201212 0033 2026021766F1J0000021 2026021714F220000355 57.838,32
1830738301 Erdal Bozdağ Bahçelievler Mah. 511 Sk. No:1 A/16 Daire No:8 Bergama İzmir 202209202209 0015 2026032766F1J0000005 2026032714F220000017 139.079,06
1830738301 Erdal Bozdağ Bahçelievler Mah. 511 Sk. No:1 A/16 Daire No:8 Bergama İzmir 202210202210 0015 2026032766F1J0000005 2026032714F220000016 126.421,83
1830738301 Erdal Bozdağ Bahçelievler Mah. 511 Sk. No:1 A/16 Daire No:8 Bergama İzmir 202211202211 0015 2026032766F1J0000005 2026032714F220000014 137.207,52
1830738301 Erdal Bozdağ Bahçelievler Mah. 511 Sk. No:1 A/16 Daire No:8 Bergama İzmir 202207202209 0033 2026032766F1J0000006 2026032714F220000019 85.445,19

1871748684 Bsa Amb. Mat. Oto 
Ltd.Şti. Acıbadem Mah. Asafbey Sk. No:7 A Daire No: Kadıköy İstanbul 202602202602 0015 2026042066F1J0001023 2026041814F220000681 140.769,94

2161497266 Çağ Film Yapım Rek.
Danış. Tic. Ltd. Şti

Hasanpaşa Mah. İrfanbey Sk. No:10 Daire No:17 Kadıköy 
İstanbul 202401202412 0010 2026042066F1K0000223 2026041814F230000430 258.056,13

2161497266 Çağ Film Yapım Rek.
Danış. Tic. Ltd. Şti

Hasanpaşa Mah. İrfanbey Sk. No:10 Daire No:17 Kadıköy 
İstanbul 202401202412 0010 2026042066F1K0000223 2026041814F230000430 86.018,71

2161497266 Çağ Film Yapım Rek.
Danış. Tic. Ltd. Şti

Hasanpaşa Mah. İrfanbey Sk. No:10 Daire No:17 Kadıköy 
İstanbul 202401202412 0010 2026042066F1K0000223 2026041814F230000430 33.461,28

2161497266 Çağ Film Yapım Rek.
Danış. Tic. Ltd. Şti

Hasanpaşa Mah. İrfanbey Sk. No:10 Daire No:17 Kadıköy 
İstanbul 202402202402 0015 2026042066F1K0000223 2026041814F230000437 94.579,35

2161497266 Çağ Film Yapım Rek.
Danış. Tic. Ltd. Şti

Hasanpaşa Mah. İrfanbey Sk. No:10 Daire No:17 Kadıköy 
İstanbul 202402202402 0015 2026042066F1K0000223 2026041814F230000437 31.526,45

2161497266 Çağ Film Yapım Rek.
Danış. Tic. Ltd. Şti

Hasanpaşa Mah. İrfanbey Sk. No:10 Daire No:17 Kadıköy 
İstanbul 202402202402 0015 2026042066F1K0000223 2026041814F230000437 30.076,23

2161497266 Çağ Film Yapım Rek.
Danış. Tic. Ltd. Şti

Hasanpaşa Mah. İrfanbey Sk. No:10 Daire No:17 Kadıköy 
İstanbul 202403202403 0015 2026042066F1K0000223 2026041814F230000421 111.865,56

2161497266 Çağ Film Yapım Rek.
Danış. Tic. Ltd. Şti

Hasanpaşa Mah. İrfanbey Sk. No:10 Daire No:17 Kadıköy 
İstanbul 202403202403 0015 2026042066F1K0000223 2026041814F230000421 37.288,52

2161497266 Çağ Film Yapım Rek.
Danış. Tic. Ltd. Şti

Hasanpaşa Mah. İrfanbey Sk. No:10 Daire No:17 Kadıköy 
İstanbul 202403202403 0015 2026042066F1K0000223 2026041814F230000421 34.268,15

2161497266 Çağ Film Yapım Rek.
Danış. Tic. Ltd. Şti

Hasanpaşa Mah. İrfanbey Sk. No:10 Daire No:17 Kadıköy 
İstanbul 202401202403 0033 2026042066F1K0000223 2026041814F230000444 258.056,13

2161497266 Çağ Film Yapım Rek.
Danış. Tic. Ltd. Şti

Hasanpaşa Mah. İrfanbey Sk. No:10 Daire No:17 Kadıköy 
İstanbul 202401202403 0033 2026042066F1K0000223 2026041814F230000444 37.848,23

2350706064 Ali Çelik Caferağa Mah. Hacı Şükrü Sk. No:21 Daire No:2 Kadıköy 
İstanbul 202407202407 0015 2025122966F1K0000001 2025122914F230000002 31.563,88

2401413621 Çelik Rek. Eml. Org. 
Dan. Ltd.Şti Osmanağa Mah. Kuşdili Cad.A Blok No:18:64 Kadıköy İstanbul 202301202312 0010 2025111366F1K0000077 2025111214F230000937 1.181.070,96

2401413621 Çelik Rek. Eml. Org. 
Dan. Ltd.Şti Osmanağa Mah. Kuşdili Cad.A Blok No:18:64 Kadıköy İstanbul 202301202312 0010 2025111366F1K0000077 2025111214F230000937 838.560,38

2401413621 Çelik Rek. Eml. Org. 
Dan. Ltd.Şti Osmanağa Mah. Kuşdili Cad.A Blok No:18:64 Kadıköy İstanbul 202302202302 0015 2025111366F1K0000077 2025111214F230000939 62.153,64

2401413621 Çelik Rek. Eml. Org. 
Dan. Ltd.Şti Osmanağa Mah. Kuşdili Cad.A Blok No:18:64 Kadıköy İstanbul 202303202303 0015 2025111366F1K0000077 2025111214F230000940 1.637.517,84

2401413621 Çelik Rek. Eml. Org. 
Dan. Ltd.Şti Osmanağa Mah. Kuşdili Cad.A Blok No:18:64 Kadıköy İstanbul 202303202303 0015 2025111366F1K0000077 2025111214F230000940 578.589,64

2401413621 Çelik Rek. Eml. Org. 
Dan. Ltd.Şti Osmanağa Mah. Kuşdili Cad.A Blok No:18:64 Kadıköy İstanbul 202303202303 0015 2025111366F1K0000077 2025111214F230000940 545.839,28

2401413621 Çelik Rek. Eml. Org. 
Dan. Ltd.Şti Osmanağa Mah. Kuşdili Cad.A Blok No:18:64 Kadıköy İstanbul 202304202304 0015 2025111366F1K0000077 2025111214F230000941 132.652,65

2401413621 Çelik Rek. Eml. Org. 
Dan. Ltd.Şti Osmanağa Mah. Kuşdili Cad.A Blok No:18:64 Kadıköy İstanbul 202304202304 0015 2025111366F1K0000077 2025111214F230000941 45.765,16

2401413621 Çelik Rek. Eml. Org. 
Dan. Ltd.Şti Osmanağa Mah. Kuşdili Cad.A Blok No:18:64 Kadıköy İstanbul 202304202304 0015 2025111366F1K0000077 2025111214F230000941 44.217,55

2401413621 Çelik Rek. Eml. Org. 
Dan. Ltd.Şti Osmanağa Mah. Kuşdili Cad.A Blok No:18:64 Kadıköy İstanbul 202305202305 0015 2025111366F1K0000077 2025111214F230000942 655.801,11

2401413621 Çelik Rek. Eml. Org. 
Dan. Ltd.Şti Osmanağa Mah. Kuşdili Cad.A Blok No:18:64 Kadıköy İstanbul 202305202305 0015 2025111366F1K0000077 2025111214F230000942 220.786,37

2401413621 Çelik Rek. Eml. Org. 
Dan. Ltd.Şti Osmanağa Mah. Kuşdili Cad.A Blok No:18:64 Kadıköy İstanbul 202305202305 0015 2025111366F1K0000077 2025111214F230000942 218.600,37

2401413621 Çelik Rek. Eml. Org. 
Dan. Ltd.Şti Osmanağa Mah. Kuşdili Cad.A Blok No:18:64 Kadıköy İstanbul 202306202306 0015 2025111366F1K0000077 2025111214F230000943 50.947,11

2401413621 Çelik Rek. Eml. Org. 
Dan. Ltd.Şti Osmanağa Mah. Kuşdili Cad.A Blok No:18:64 Kadıköy İstanbul 202301202303 0033 2025111366F1K0000077 2025111214F230000938 2.377.378,38

2401413621 Çelik Rek. Eml. Org. 
Dan. Ltd.Şti Osmanağa Mah. Kuşdili Cad.A Blok No:18:64 Kadıköy İstanbul 202301202303 0033 2025111366F1K0000077 2025111214F230000938 229.813,24

2401413621 Çelik Rek. Eml. Org. 
Dan. Ltd.Şti Osmanağa Mah. Kuşdili Cad.A Blok No:18:64 Kadıköy İstanbul 202304202306 0033 2025111366F1K0000077 2025111214F230000944 1.165.834,53

2401413621 Çelik Rek. Eml. Org. 
Dan. Ltd.Şti Osmanağa Mah. Kuşdili Cad.A Blok No:18:64 Kadıköy İstanbul 202304202306 0033 2025111366F1K0000077 2025111214F230000944 83.551,47

2441213193 Mahmut Emin Çetin Kavacık Mah. Övünç Sk. No:19 Daire No:14 Beykoz İstanbul 202402202402 0003 2026032766F1K0000014 2026032714F230000369 33.521,08
2441213193 Mahmut Emin Çetin Kavacık Mah. Övünç Sk. No:19 Daire No:14 Beykoz İstanbul 202403202403 0003 2026032766F1K0000014 2026032714F230000368 44.052,83
2441213193 Mahmut Emin Çetin Kavacık Mah. Övünç Sk. No:19 Daire No:14 Beykoz İstanbul 202404202404 0003 2026032766F1K0000014 2026032714F230000364 57.607,15
2441213193 Mahmut Emin Çetin Kavacık Mah. Övünç Sk. No:19 Daire No:14 Beykoz İstanbul 202405202405 0003 2026032766F1K0000014 2026032714F230000375 64.003,92
2441213193 Mahmut Emin Çetin Kavacık Mah. Övünç Sk. No:19 Daire No:14 Beykoz İstanbul 202406202406 0003 2026032766F1K0000014 2026032714F230000366 65.007,88
2441213193 Mahmut Emin Çetin Kavacık Mah. Övünç Sk. No:19 Daire No:14 Beykoz İstanbul 202407202407 0003 2026032766F1K0000014 2026032714F230000374 63.149,32
2441213193 Mahmut Emin Çetin Kavacık Mah. Övünç Sk. No:19 Daire No:14 Beykoz İstanbul 202408202408 0003 2026032766F1K0000014 2026032714F230000363 61.502,61
2441213193 Mahmut Emin Çetin Kavacık Mah. Övünç Sk. No:19 Daire No:14 Beykoz İstanbul 202409202409 0003 2026032766F1K0000014 2026032714F230000381 61.502,61
2441213193 Mahmut Emin Çetin Kavacık Mah. Övünç Sk. No:19 Daire No:14 Beykoz İstanbul 202410202410 0003 2026032766F1K0000014 2026032714F230000356 71.115,56
2441213193 Mahmut Emin Çetin Kavacık Mah. Övünç Sk. No:19 Daire No:14 Beykoz İstanbul 202411202411 0003 2026032766F1K0000014 2026032714F230000367 77.100,79
2441213193 Mahmut Emin Çetin Kavacık Mah. Övünç Sk. No:19 Daire No:14 Beykoz İstanbul 202510202510 0015 2026032766F1K0000015 2026032714F230000397 61.632,18
2510171210 Mustafa Çınar Örnek Mah. 1354. Sk. No:6 Daire No:13 Esenyurt İstanbul 201501201512 0010 2026030666F1K0000035 2026030614F230000495 41.568,93
2930845770 Oya Akbacak Yeşilköy Mah. Yeşilköy Halkalı Cad. No:30 :2 Bakırköy İstanbul 202507202509 0033 2026032366F1K0000016 2026032314F230000332 35.099,67

İLANIN DEVAMI SAYFA 8’DE
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DARÜLACEZE’YE 
ANLAMLI ZIYARET
Sıfır Atık Vakfı Başkanı ve COP31 Yüksek Düzeyli İklim Şampiyonu Samed 
Ağırbaş, Darülaceze sakinleriyle düzenlenen kahvaltıda bir araya geldi

İSTANBUL’DAN Giresun’a 
dönerek satın aldıkları ara-
zide arıcılık yapmaya baş-
layan çift, 36 yıldır bal üre-
tiyor. İstanbul’da kamyon 
şoförlüğü yapan 72 yaşın-
daki Şükrü Yılmaz, eşi 68 
yaşındaki Nimet Yılmaz’ın 
isteğiyle mesleği bırakma 
kararı aldı.

Kamyonunu satarak 
1990’da memleketleri Gire-
sun’a yerleşen çift, merkeze 
bağlı Gaziler Mahallesi’nin 
Gaziler Tepesi mevkisinden 
arazi satın aldı. Arazilerin-
de arıcılık yapmaya başla-
yan çift, bal üretimi için 22 
yıl süreyle Kars’a gidiş geliş 

yaparak geçimlerini sağladı. 
Arıcılıkta 36 yılı geride bıra-
kan Yılmaz çifti, meslekleri-
ni ilk günkü heyecanla sür-
dürüyor.  Nimet Yılmaz, İran 
ve Irak’a nakliyecilik yapan 
eşine “kamyonu sat, ne işe 
başlarsan seninle varım” tek-
lifinde bulunduğunu söyle-
di. Eşinin, “Benimle arıcı-
lık yapar mısın?” sorusuna 
olumlu yanıt verdiğini belir-
ten Yılmaz, uzun yıllar süren 
arıcılığa bu şekilde başladık-
larını dile getirdi. Yılmaz, 20 
kovanla başladıkları işlerin-
de zaman içerisinde bu sayı-
yı 500’e kadar çıkardıklarını 
ifade etti. AA

İstanbul’dan Giresun’a
döndü 36 yıldır bal üretiyor

ORMAN yangınlarının 
önlenmesi, çevre bilinci-
nin artırılması ve toplum-
da orman sevgisinin güç-
lendirilmesi amacıyla 2024 
yılında başlatılan “Orman 
Benim” kampanyası, bu yıl 
da 81 ilde yoğun katılımla 
gerçekleştirildi.

Tarım ve Orman Bakan-
lığı Orman Genel Müdür-
lüğünden (OGM) yapılan 
açıklamaya göre, kampan-
ya kapsamında Türkiye’nin 
dört bir yanında etkinlikler 

düzenlendi.
Bu etkinliklerde vatan-

daşlar, öğrenciler, kamu 
kurumları, yerel yönetim-
ler, sivil toplum kuruluşları 
ve gönüllüler bir araya gele-
rek ormanlık alanlarda, yol 
kenarlarında, yerleşim yerle-
ri çevresinde ve orman biti-
şiğindeki alanlarda çevre 
temizliği yaptı. Bu alanlar-
da, özellikle orman yangı-
nı riskini artıran cam şişe, 
plastik, kağıt, metal ve ben-
zeri atıklar toplandı. AA

“Orman Benim” kampanyası 
81 ilde yoğun katılımla yapıldı

OKMEYDANI’NDA-
KI yerleşkede yapı-
lan program kapsa-
mında rehabilitasyon 

merkezini de ziyaret eden 
Ağırbaş, geri dönüştürülebi-
lir ürünlerden yeni tasarımlar 
imal eden sakinlerin ürünle-
rini inceledi.

Buranın sakinleriyle soh-
bet eden Ağırbaş, daha sonra 
kahvaltıya katıldı. Ağırbaş, 
katılımcıların Kurban Bayra-
mı’nı tebrik etti. Ziyarete iliş-
kin konuşan Ağırbaş, Darüla-
cezenin Türkiye için önemli 
bir kurum olduğunu söyle-
di. Osmanlı padişahlarından 
2. Abdülhamid Han tarafın-
dan kurulan Darülacezenin 
bugüne kadar çok ciddi bir 
görevi ifa ettiğini dile geti-
ren Ağırbaş, sıfır atık çalış-
malarını Darülaceze Başkan-
lığının koordinasyonunda ve 
kurumun sakinleriyle bera-
ber yürüteceklerini kaydet-
ti. Okmeydanı’ndaki kam-
püsün tarihi ve muazzam bir 
mekan olduğunu, Arnavut-
köy ilçesindeki kampüsün 
de tamamen yeni ve modern 
şartlarla yapıldığını kayde-
den Ağırbaş, “Önümüzde-
ki süreçte Sıfır Atık Vakfımız 
tarafından düzenlenen Sıfır 
Atık Forumu’nda da Darüla-
ceze Başkanlığımızı görecek-
siniz. Bu uygulama örneğini 
dünyaya anlatmak istiyoruz. 
Önümüzdeki süreçte Darü-

laceze Başkanlığımızla farklı 
farklı çalışmalarımız olacak.” 
diye konuştu. Kentte 16 mil-
yon İstanbullu’yla bir şeyleri 
başarabileceklerine inandık-
larını aktaran Ağırbaş, Türki-
ye’de 86 milyon vatandaşla, 
dünyada da 8 milyar insan-
la kol kola yürüyerek, daha 
yaşanabilir, adil, müreffeh bir 
dünyaya ulaşmayı hedefle-
diklerini kaydetti.

SAKİNLERDEN GERİ 
DÖNÜŞTÜRÜLEBİLİR 

ÜRÜN İMALATI
Darülaceze Başkanı Esra 

Ceceli İslam ise kurumda 

sıfır atık anlayışını uzun yıl-
lardır benimsediğini söyledi. 
İslam, Darülacezenin sıfır atık 
konusunu tamamen sahiple-
nen, 130 yıldır sürdürülebi-
lir bir yapıda hizmet veren 
bir kurum olduğuna dikkati 
çekerek, “Sakinlerimiz reha-
bilitasyon merkezimizde geri 
dönüştürülebilir ürünlerden 
yeni malzemeler, yeni ürün-
ler imal ediyorlar. Bunu hem 
kendi beden ve ruh sağlıkları 
için hem de atıkları daha iyi 
kullanmak, buna örnek teşkil 
etmek için yapıyorlar.” dedi.

Enerji kullanımı ve isra-
fın önlenmesi konusunda 

da çalışmalar yürüttükleri-
ni ifade eden İslam, Darüla-
ceze’nin Sıfır Atık Vakfının 
tam bir ortağı olduğunu anlat-
tı. Bu bakımdan ziyaretin çok 
kıymetli ve değerli olduğu-
nu kaydederek, bundan sonra 
yapacakları işbirlikleri açı-
sından da önem arz ettiği-
ni dile getirdi. Darülacezenin 
kurban bağışı kabul ettiği-
ni dile getiren İslam, bağışla-
rın kurumun internet sitesin-
den yapılabileceğini, bayram 
günlerinde Okmeydanı yer-
leşkesindeki kesimhanenin 
de açık olacağını sözlerine 
ekledi. AA

SERAMIK sanatçısı Şeyma Balcı ve 
öğrencilerinin hazırladığı “Doku” 
adlı sergi sanatseverlerin beğenisi-
ne sunuldu. Kuzguncuk Kültür Evi’n-
de açılan sergide, Balcı’nın yanı sıra 
Firdevs Yiğit, Fatma Yıldız, Elif Tuğba 
Kış, Eda Kotan, Esra Gür, Tümay 
Şeref, Nur Kulaklı, Esra İslamoğ-
lu, Zeynep Aydın Dural, Mehlika Hilal 
Kırca, Rumeysa Zeynep Kurtuluş, 
Suzan Kumbasar, Hande Rençber 
ve Neslihan Çetin’in farklı teknik-

ler, özgün yorumlar ve dokunuşlarla 
hazırladığı çalışmalar yer alıyor.

Sergiyle, seramiğin yalnızca bir 
zanaat değil, duygu, sabır ve este-
tik ifadenin birleştiği güçlü bir sanat 
dalı olduğunu ortaya koymak amaç-
lanıyor.  Her çalışma, toprağın şekil-
lenişini, emeğin sabırla sanata dönü-
şümünü ve estetik anlayışın özgün 
yorumlarını izleyicinin beğenisine 
sunuyor. “Doku” sergisi, 23 Mayıs’a 
kadar ziyaret edilebilecek. AA

‘Doku’ seramik sergisi 
Kuzguncuk’ta açıldı 

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2471314)

İSTANBUL  DEFTERDARLIĞINDAN İLANEN TEBLİĞ
7. SAYFANIN DEVAMI

Vergi No Mükelelfi n Adı 
Soyadı Veya Ünvanı Adres Vergi Dönemi Ana 

V.K. Ana Takip Dosya No Takip Dosya No Toplam 
Borç

3230507473 Mıglena Atasanova 
Dogan

Caferağa Mah. Hacı İzzet Sk. Ünver Apt No:22 :3 Kadıköy 
İstanbul 201605201605 0015 2026032466F1L0000002 2026032414F240000027 32.392,73

3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202001202012 0010 2025080566F1L0000008 2025080514F240000122 1.164.294,99
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202001202012 0010 2025080566F1L0000008 2025080514F240000122 452.134,55
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202001202012 0010 2025080566F1L0000008 2025080514F240000122 388.098,33
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202101202112 0010 2025080566F1L0000008 2025080514F240000123 755.314,72
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202101202112 0010 2025080566F1L0000008 2025080514F240000123 225.841,24
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202101202112 0010 2025080566F1L0000008 2025080514F240000123 219.743,53
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202004202004 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000138 76.955,97
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202004202004 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000138 31.936,73
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202005202005 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000108 52.129,11
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202006202006 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000111 126.414,63
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202006202006 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000111 55.158,92
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202006202006 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000111 42.138,21
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202007202007 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000114 126.295,59
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202007202007 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000114 54.433,40
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202007202007 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000114 42.098,53
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202008202008 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000116 79.154,67
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202008202008 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000116 33.693,50
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202009202009 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000131 200.063,73
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202009202009 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000131 84.093,45
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202009202009 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000131 66.687,91
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202010202010 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000103 164.980,56
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202010202010 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000103 68.466,93
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202010202010 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000103 54.993,52
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202011202011 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000105 121.937,16
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202011202011 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000105 49.953,59
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202011202011 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000105 40.645,72
3890652556 Ömer Faruk Gazi 26 Ağustos Mah. 2700 Sk. No:29 Daire No: Konak İzmir 202103202103 0015 2025080566F1L0000008 2025080514F240000121 34.555,17

Kadıköy Vergi Dairesi Müdürlüğü mükellefl erine ait olup yukarıda adı,soyadı ve ünvanı yazılı mükellefl er adına salınan vergi ve cezalar nedeniyle tanzim olunan ihbarnameler bilinen adreslerinde 
bulunamamaları nedeniyle tebliğ edilemediğinden 213 sayılı V.U.K.nun 103-106. maddelerine istinaden ilgililerin ilan tarihinden başlayarak bir ay içinde vergi dairesine bizzat veya bilvekale müracaatta 
bulunmaları veyahut taahhütlü mektup veya telgrafl a açık adreslerini, bildirmeleri halinde kendilerine süre ile kayıtlı resmi tebliğ yapılacağı, bir ayın sonunda müracaatta bulunmayan veya açık adreslerini 
bildirmeyenler hakkında işbu ilanın neşri tarihinden itibaren bir ayın sonunda tebliğ yapılmış sayılacağı ilan olunur.
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EDIRNE’DE düzenlenen etkinlikte 
öğrenciler, müzelerde uygulamalı eği-
timlerle kültürel mirası yakından tanı-
ma fırsatı buldu. Edirne Müzesi’nde 
gerçekleştirilen program kapsamında 
öğrenciler, arkeoloji ve kültürel miras 
temalı çeşitli atölye çalışmalarına katıl-
dı.  İl Kültür ve Turizm Müdürü Kemal 
Soytürk, müzelerin kültürleri, insanla-
rı ve kuşakları ortak değerlerde buluştu-
ran alanlar olduğunu belirtti. Soytürk, 
“Müzeler geçmişimizi geleceğe taşıyan, 
kültür ve sanat hafızamızı yaşatan çok 
kıymetli alanlardır.” dedi.

Edirne’nin tarihi ve kültürel mirasıy-
la özel bir şehir olduğunu ifade eden 
Soytürk, çocukların ve gençlerin müze-
lerle daha fazla buluşması için çalışma-
lar yürüttüklerini dile getirdi. Soytürk, 
öğrencilerin müzelerde yalnızca eserleri 
görmediğini, aynı zamanda uygulamalı 
eğitimlerle kültürel mirası deneyimleme 
fırsatı bulduğunun altını çizdi. AA

Kültürel mirasımız
gençlere aşılanıyor

KUTSAL EMANETLER’E
ZIYARETÇILERDEN ILGI
Eskişehir Kültür Yolu Festivali kapsamında açılan ‘Osmanlı Sultanlarının Sev-Eskişehir Kültür Yolu Festivali kapsamında açılan ‘Osmanlı Sultanlarının Sev-
dası: Kutsal Emanetler’ sergisi her yaştan ziyaretçi tarafından ilgiyle geziliyordası: Kutsal Emanetler’ sergisi her yaştan ziyaretçi tarafından ilgiyle geziliyor

SAMSUN Devlet Opera ve Bale-
si, “Bir Ulus Uyanıyor” adlı 
senfonik eseri sanatseverlerle 
buluşturdu. Çağdaş Türk müzi-
ği bestecisi Oğuzhan Balcı tara-
fından Türkiye Cumhuriyeti’nin 
100. yılına armağan olarak bes-
telenen eser, Atatürk Kültür 
Merkezi Aydın Gün Sahne-
si’nde izleyicilerin beğenisine 
sunuldu.

CESARETİ ANLATIYOR
Metin yazarlığını Ersin 

Antep’in üstlendiği 10 bölüm-
lük konser, I. Dünya Savaşı’n-
dan sonra ülkesi işgal edilen 
Türk halkının, Mustafa Kemal 

Atatürk önderliğinde gerçekleş-
tirdiği kurtuluş mücadelesini, 
mücadeleye katılanların cesa-
retini ve vatan sevgisini ele alı-
yor. Orkestra şefliğini Oğuz-
han Balcı’nın üstlendiği eserde 
mezzosoprano Didem Çelik, 
tenor Özer Öndeş ile bariton 
Murat Göçken solist olarak sah-
nede yer aldı. Murat Çamlıtepe 
anlatıcılığındaki eserde başke-
mancı Dilara Tanrıverdi Doğan 
olurken, piyano eşliğini Diego 
Moccia gerçekleştirdi. Işık tasa-
rımı Kerim Tağıl, video projek-
siyon tasarımı ise Murat Turgut 
imzasını taşıyan eser, sanatse-
verlerden ilgi gördü. AA

‘Bir Ulus Uyanıyor’‘Bir Ulus Uyanıyor’
ayakta alkışlandıayakta alkışlandı

KÜLTÜR ve Turizm Bakan-
lığınca düzenlenen Eski-
şehir Kültür Yolu Festi-
vali kapsamında açılan 

“Osmanlı Sultanlarının Sevdası: 
Kutsal Emanetler” sergisi sanatse-
verlerin beğenisine sunuldu. Kül-
tür Varlıkları ve Müzeler Genel 
Müdürlüğü tarafından hazırlanan 
sergide hüsn-i hat levhaları, surre 
keseleri, Kabe örtüleri ve Kur’an-ı 
Kerim nüshaları gibi Osmanlı 
dönemine ait önemli eserler sanat-
severlerle buluştu. Osmanlı padi-
şahlarının Haremeyn’e (Mescid-i 
Haram ve Mescid-i Nebevi) duy-
duğu bağlılığı yansıtan eserler, 

ziyaretçilere tarihi ve manevi bir 
atmosfer sundu.

VADİDE EĞLENCE VAR
Festival kapsamında Eskişehir 

İl Halk Kütüphanesi’nde düzenle-
nen “Frig Vadisi ve Kadim Uygar-
lık İzleri” söyleşisinde, Eskişehir 
sınırlarında yer alan Yazılıka-
ya-Midas, Doğanlı, Yapıldak ve 
Kümbet vadilerinin kültürel mirası 
ele alındı. Atatürk Kültür ve Sanat 
Kongre Merkezi’nde gerçekleşti-
rilen “Sivrihisar Sarka İşlemesi 
Atölyesi”nde ise Nurcan Karaaslan 
eşliğinde Sivrihisar yöresine özgü 
geleneksel cepken kültürü tanıtıl-

dı. Sim ve sırma işlemeleriyle dik-
kati çeken sarka üzerine uygulama-
lı çalışmalar gerçekleştirildi.

“ASELSAN İleri Dönüşen 
Bir Gelecek Vizyonu” sergisi ve 
“ASELSAN Çocuk Şenliği”, çocuk-
ları teknoloji ve bilimle buluştur-
du. “Tekno Macera Tırı” içinde 
yer alan interaktif deneyim alanla-
rı, artırılmış gerçeklik uygulama-
ları, dijital kitap deneyimleri ve 
bilim şovları minik ziyaretçilerden 
ilgi gördü. İnsanlık tarihine yön 
veren icatların anlatıldığı “Mucit-
ler Müzesi” alanıyla da çocuklara 
keşif ve öğrenme odaklı bir dene-
yim sunuldu. AA

ERZURUM’DA müzelerin gelece-
ğe taşıdığı kültürel miras anlatıldı. 
Erzurum Müzesi Toplantı Salonu’nda 
düzenlenen program, saygı duruşun-
da bulunulması ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başladı. Vali Vekili 
Güher Sinem Büyüknalçacı, program-
da yaptığı konuşmada, şehirlerin sade-
ce bugünüyle değil taşıdığı hatıralarla 
da büyük olduğunu söyledi.

Erzurum’un bu anlamda çok zengin 

olduğunu ifade eden Büyüknalçacı, 
“Bu şehir tarihin bizzat içinde yürü-
müş bir şehirdir. Müzelerimiz işte bu 
hafızanın emanetçileridir. Onlar bize 
yalnızca ‘Geçmişte ne oldu?’ sorusu-
nun cevabını vermez, aynı zamanda 
‘Biz kimiz, nereden geldik ve geleceğe 
nasıl taşıyacağız?’ sorularını da sordu-
rur. Bugün dünyada şehirler yalnızca 
yollarıyla, binalarıyla ve sanayisiy-
le değil, kültürel derinliğiyle de anıl-
maktadır. Bu nedenle müzelerimizi 
durağan mekanlar olarak görmemeli-
yiz. Müzeler, çocuklarımızın merak 
duygularını besleyen, gençlerimizin 
aidiyetini güçlendiren, toplumumu-
zun ortak hafızasını diri tutan yaşayan 
mekanlardır.” diye konuştu. 

İl Kültür ve Turizm Müdürü Ahmet 
Yer ise bu yıl kabul edilen “Müzeler 
Bölünmüş Bir Dünyayı Birleştiriyor” 
temasının aslında insanlığın ortak 
hafızasına güçlü bir çağrı olduğunu 
belirtti. AA

GELECEĞI MERAK EDENLER
MÜZELERDE VAKIT GEÇIRSIN
Geçmiş ile gelecek 
arasında köprü ku-

ran ve toplumsal 
hafızayı canlı tutan 
müzeler, gençlerin 
aidiyet duygusunu 

güçlendiren bir 
görev de üstlenir

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı	Damat

09:00 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak	Dökümü

14:00	 Gelinim	Mutfakta

16:45	 Aşk-ı	Memnu

18:30	 Kanal	D	Ana 
 Haber

20:00	 Uzak	Şehir

23:15	 Eşref	Rüya

02:00	 Gelinim	Mutfakta

04:00	 Siyah	Beyaz	Aşk

07.30	 İlk	Bakış
08.00	 İlker	Karagöz	ile	 
	 Çalar	Saat
10.45	 Çağla	ile 
	 Yeni	Bir	Gün
12.30	 Yasak	Elma
13.30	 En	Hamarat	Benim
16.30	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
19.00 Selçuk Tepeli ile  
 NOW Ana Haber
20.00	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
00.15	 Kıskanmak
03.00	 Kefaret

08:00	 İlk	Baskı
10:25	 Spor	Bülteni
11:00	 8.	Etnospor	Kültür	 
 Festivali	Açılış	Töreni
12:00	 Spor	Manşet
13:00	 Gün	Ortası
13:30	 Dünya	Kupası	2026
13:40	 Kupanın	Ev	Sahipleri
14:00	 Spor	Stüdyosu
16:00	 Gündem	Futbol
17:30	 Dünyadan	Spor
18:00	 Spor	Merkezi
20:00	 Oyunun	Sahipleri
20:30	 Spor	Akşamı
21:00	 Al	Nassr	-	Damac
23:00	 Aktüel	Futbol

05.38	 İstiklal	Marşı
05.40	 Turgay	Başyayla	İle	 
	 Lezzetli	Tavsiye
06.35	 Beni	Böyle	Sev
09.15	 Adını	Sen	Koy
10.30	 Alişan	İle	Hayata	 
	 Gülümse
13.15 Seksenler
14.25	 Benim	Adım	Melek
17.45	 Lingo	Türkiye
19.00 Ana Haber
19.55	 İddiaların	Aksine
20.00	 Ambulans
22.45	 Kadın	Önde	Yürür
00.45	 Ambulans

07:00	 İstanbullu	Gelin

09:30	 Songül	ve	Uğur	ile	 
	 Sana	Değer

13:30 Nur Viral ile 
	 Sen	İstersen	

17:15	 Aramızda	Kalsın

19:00	 Star	Haber

20:00	 Sevdiğim	Sensin

00:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema

02:30	 İstanbullu	Gelin

05:00	 Baba	Ocağı

08:	00	 Kahvaltı	Haberleri
10:	00	 Müge	Anlı	ile 
	 Tatlı	Sert
13:	00	 atv	Gün	Ortası
14:	00	 Mutfak	Bahane
16:	00	 Esra	Erol’da
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 Kim	Milyoner 
	 Olmak	İster?
00:	20	 Nihat	Hatipoğlu	ile	 
	 Dosta	Doğru
01:	20	 Kuruluş	Orhan
04:	00	 Ateş	Kuşları

06:00	 Kuzey	Yıldızı	İlk	Aşk
08:15	 Cansu	Canan	İle	 
	 Yeni	Sayfa
10:00	 Bahar
12:30	 Gelin	Evi
15:00	 Didem	Arslan 
	 Yılmaz’la	Vazgeçme
18:45	 Show	Ana	Haber
20:00	 İntikam
22:15	 Salak	İle	Avanak	 
	 Geri	Dönüyor
00:15	 Gece	Hattı
01:15	 İntikam
02:45	 Salak	İle	Avanak	 
	 Geri	Dönüyor

06:00	 A’dan	Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava	Durumu
12:00	 Gün	Ortası
12:52	 Günün	Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava	Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün	Ekonomisi
18:00 Ana Haber
20:45	 Gece	Görüşü
01:00 Gece Haberleri

07:15	 Ebru	ile	8’de	Sağlık

09:00	 Gel	Konuşalım

12:30	 Survivor	Ekstra

16:00	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 
	 Gönüllüler	2026

00:15	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

02:30	 Gel	Konuşalım

04:30	 Oynat	Bakalım

05:30 Tuzak

06.00	 Günaydın	Türkiye
08.00	 Ebru	Baki	ile 
	 Para	Siyaset
11.00	 Seda	Selek	ile 
	 Neden	Sonuç
13.00	 Buket	Güler	ile	 
	 Haber	Masası
15.00	 Remziye	Demirkol	 
	 ile	Manşet
17.00	 Gizem	Çetin	ile	 
	 Parantez
18.00	 Ece	Üner	ile	Halk	 
 Ana Haber
20.00	 Gökmen	Karadağ	ile	 
	 Açıkça

07:00	 Gün	Başlıyor
10:00	 Para	Gündem
11:45	 Spor	Bülteni
12:00	 Gün	Ortası
14:00	 Haber	Hattı
15:45	 Spor	Bülteni
16:00 HT 360
17:00	 Akşam	Haberleri
19:00	 Ana	Haber	Bülteni
20:00	 Gerçek	Fikri	Ne?
23:00	 Gece	Raporu
01:00	 Haber	Bülteni
02:15	 Gerçek	Fikri	Ne?

06:00	 Mesut	Yar	İle	 
	 Gün	Uyanıyor

10:00	 Günün	Rotası

13:00	 Haberde 
	 Gün	Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30 Ana Haber

20:30	 Başak	Şengül	İle	 
	 Doğru	Yorum

00:00	 Haber	Bülteni

01:00	 Başak	Şengül	İle	 
	 Doğru	Yorum



FENERBAHÇE Kulübü Baş-
kan Adayı Aziz Yıldırım, 
“Benim size söyleyeceğim 

en önemli şey, biz şampiyon 
olacağız ve şampiyonluğu hep 
beraber kutlayacağız. Buna 
inanın, biz inanıyoruz.” dedi. 
“Bütün amacımız, bu yıl şampi-
yon olabilmek.” diyen Yıldırım, 
ondan sonra kurdukları sistemle 
gençlerin devam edeceğini ve 
2001-2011 yılları arasındaki gibi 
başarılı bir takım yapmak için 
hep beraber yola çıkılacağını 
ifade etti. Çocukların üzüntü-
lerinden dolayı 2024 yılında 
“çocuklar için” dediklerini anım-
satan Yıldırım, “Şimdi 2026’ya 
geldik. Yine aynı olayları yaşadı-
ğımızı gördüğümüz için bu sefer 
tamamen soyunmuş olduk.” diye 
konuştu.

YILDIZ TRANSFER SÖZÜ
Fikstürle ilgili soru üzerine 

Yıldırım, şunları kaydetti: “Şu 
anda bizim futbol takımıyla ilgili, 
hepsiyle ilgili çalışma yapılıyor. 
Önceliğimiz, 2 santrfor almak. Bu 
çalışma, yapılıyor. Kısa zamanda 
belki açıklarız. Bilmiyorum ama 
neticeye göre konuşma yaparız. 
Benim geçmiş tecrübelerimi bili-
yorsunuz. Ben şimdi ‘Bir tane yıl-
dız olabilir.’ diyorum. ‘Vay, başka 
almıyor, bir tane alıyor. Para 
yok.” diyor, bir şey söylüyorlar. 
Kulübün içine girmeden biz, 
neyin ne olduğunu bilmiyoruz. 
Nereden ceza geliyor? Ne geliyor? 
ne kadar parası var? Biz, koyaca-
ğız, orası kesin ama limitler ne 
kadar? Bunun için hangi oyuncu-
ları göndermek lazım, hangilerini 
almak lazım? Bununla ilgili şu 
anda bir ekip çalışıyor ama içeri 
girmeden de elimizde doneler 
tam yok, duyumla. Biz, Fenerbah-
çe Futbol Takımı’nın kalitesini 
artıracağız. Bunun için dedim ki 

‘Bir tane yıldız, diğerleri mücade-
le eden oyuncular olsun.’ Yıldız 
deyince kimdir yıldız? Ortega’dır, 
Anelka’dır, Alex’tir.” Gerekirse 2 
yıldız da alınabileceğini aktaran 
Yıldırım, “Alacağımız oyuncu-
ların hepsinin değeri, Appiah, 
Deivid, Nobre gibi olacak.” değer-
lendirmesinde bulundu. AA

GALATASARAYLI futbolcu 
Barış Alper Yılmaz, Trend-
yol Süper Lig’de üst üste 4, 
toplamda 26. kez şampiyon-
luğa ulaştıkları için mutlu 
olduklarını söyledi. Milli 
futbolcu, bu sezon son 16 
turunda mücadele ettikleri 
UEFA Şampiyonlar Ligi’nde 
iyi performans sergiledikle-
rini dile getirdi.

AVRUPA AYARINDAYIZ
Şampiyonlar Ligi’nde 

gelecek sezon hedefleri 
büyüttüklerini aktaran sarı-
kırmızılı hücum oyuncusu, 
“Çok kaliteli futbolculara 
sahibiz. Bizim hedeflerimiz 
çok farklı. Şampiyonlar 
Ligi’nde son 16’yı da geçme-
yi planlıyorduk ama olmadı. 
İnşallah yeni sezonda onun 
da bir üstüne çıkmak isti-
yoruz.” diye konuştu. Barış 
Alper Yılmaz, bu sezon 
“Devler Ligi”nde en keyif 
aldığı maçın sahalarında 
5-2 kazandıkları Juventus 
müsabakası olduğunu söyle-
di. Barış Alper, söz konusu 

müsabakada gol atarak asist 
yaptığını hatırlattı. 

OSIMHEN ‘FARKLI’
Galatasaray’ın milli oyun-

cusu, Nijeryalı yıldız Victor 
Osimhen’in süre alamadığı 
maçlarda performansları-
nın olumsuz etkilendiğini 
belirtti. Osimhen’in çok 
önemli bir futbolcu oldu-
ğuna değinen Barış Alper, 
“Tabii ki Osimhen bizim 
oyun planımızı çok değişti-
riyor. Ancak bir B planımız 
da olmak zorunda. Bazen 
ben de olmayabilirim, 
Osimhen de olmayabilir. 
Osimhen olmadığında per-
formansımızın etkilenmesi 
çok normal. Gerçekten çok 
büyük bir oyuncu, çok da 
iyi bir insan. Ancak bizim 
her zaman B planımız 
oluyor. Galatasaray’da 
çok yetenekli oyunculara 
sahibiz. Giren oyuncular 
da kendini her zaman hazır 
hissetmek zorunda. Her an 
forma şansı gelebilir.” şek-
linde konuştu. AA

ÜZÜLEN ÇOCUKLAR
İÇİN ADAY OLDUM

Beşiktaş’a bu durumu yaşatmaya 
kimsenin hakkı yoktu... 

Özellikle de Sergen Yalçın’ın...
Göreve geldiği günden itibaren, 

camia hiç kimseye bu kadar destek 
olmamıştı...

Oysa yorumculuk yaptığı dönem-
lerde, nokta atışı tespitleri vardı...

Bu nedenle takımın başına geçince 
biz de umutlanmıştık... 

Ancak hoca sürekli ters işler yaptı, 
saçma sapan kararlar verdi..

Hal böyle olunca; hocanın saplantıları 
nedeniyle futbol takımının kendi içerisin-
de bazı kötü ‘alışkanlıkları’ oluştu..

Sonuç ortada gelinen nokta, tam 
bir fiyasko oldu..

Şimdi hocanın bıraktığı enkazı anla-
mak için, bir kaç tespit yapalım ki; 
durum daha iyi anlaşılsın..

1’Cengiz gibi futbolu unutmuş bir 
adamdan yıldız(!) yaratmaya kalktı...

2’  Emirhan gibi saatli el bombası bir 
stoperle, Rıdvan gibi yetenekleri sınırlı 
bir sol bekten medet umarak, adeta buz 
üzerine yazı yazdı..

3’ Dahası son anda özel olarak aldır-
dığı Gökhan inanılmaz bir yetenek(!) 
çıktı, peki kendisi bu arkadaşı, transferi 
öncesi hiç mi seyretmedi?

4’ Yorumculuk döneminde iddia 
ettiği gibi, Mustafa’dan geleceğin 
santrforunu(!) yarattı..

5’ Ara dönemde transfer edilen oyun-
cuların ‘OH hariç’ kalitesi meydanda, 
acaba bunları kaç kez seyretti, ona bu 
oyuncuları kim tavsiye etti?

6’ Cerny, Jota ve Rashica’yı, futbolu 
unutturma noktasına getirdi...

Hocaya defalarca iddia ettiğinin aksi-
ne; iyi top oynayan ve daha önemli-
si de, lige en geç EKİM sonu gibi veda 
etmeyecek bir takım yaratmak için, 2-3 
transfer dönemi bile yetmeyecekti... 

Tam da dört, beş, altı, yedi olsun ki; 
bu arada bazı  cepler dolsun(!) diye-
cektim, neyse ki gerek kalmadı..

Hoca kalsaydı; takımın başında oldu-
ğu sürece, her geçen gün biraz daha 
dibe batacaktı...

Biraz geç de olsa bıraktı da; böyle-
ce KULÜBÜN GELECEĞİNİN bir nebze 
alsa da KURTULMA İHTİMALİ doğdu...

Beşiktaş’ın başında Sergen hoca 
kalsaydı, gelecek sezon neler olur-
du, diye oturup kendisi bir düşünsün, 
ne demek istediğimizi beki daha iyi 
anlar... 

Yeri gelmişken söyleyelim; Sergen 
hocanın bu sezon takıma hiç bir katkısı 
olmamıştır, çünkü hocası olmasa bile 
bu formanın ağırlığı ile, Beşiktaş ligi 
en kötü üçüncü bitirirdi.. 

Açık ve net olarak söylüyorum; sezon 
bitti Beşiktaş değil ama, hoca ve ekibi 
Karadeniz’de battı..

Şimdi gelelim en hassas konuya...
Kartal, hedefsiz kalabilir, dahası 

yener, yenilir o başka meseledir..
Fakat bir karakter ve duruş gösterir, 

büyük takım hüviyeti ortaya koyar...
Sıradan ekip gibi, maç bitse de tatile 

gitsek havasında olamaz... 
Nitekim son Rize maçında bile Sergen 

hoca yanlış kadro kurdu, geciken ham-
leler yaptı.. 

En önemlisi de, hocanın sezon başın-
dan beri bir sisteminin olmadığı da açık-
ça ortaya çıktı..

Şimdi soralım:
Yukarıda saydıklarım ve daha da faz-

lası, Sergen hoca açısından Beşiktaş’a 
karşı ihanet değilse, ya nedir?

Başkan Allah’tan gerçekleri gördü ve 
gereğini yaptı.. 

Aksi halde başkan da Sergen hoca 
da, yeni yılı çok zor görürdü...

Dost acı söyler, marifet ise tekerlek 
kırılmadan yol göstermektedir..

SERGEN YALÇIN 
ENKAZ BIRAKTI!

YAZIYORYAZIYOR

BİLUN BİLUN 
GÜRELGÜREL

Fenerbahçe başkanlığına bir kez daha talip olan Aziz Yıldırım küçük 
taraftarlara şampiyonluk yaşatmak amacıyla kolları sıvadığını açıkladı

SÜPER Amatör Küme 
ekiplerinden Avcılars-
por olağanüstü genel 
kurul için düğmeye 
bastı. Sarı-siyahlı 
yönetimin son yaptığı 
toplantıdan kongre 
kararı çıktı. Yönetim 
tarafından yapılan 
açıklamada, genel kurul ilk 
toplantısının 5 Haziran Cuma 
günü yapılacağı, bu toplantı-
da çoğunluk sağlanamaması 
halinde 14 Haziran Pazar günü 
yapılacak olan ikinci toplantı-
da çoğunluğun sağlanmasına 
bakılmaksızın yeni yönetimin 
seçileceği kaydedildi. 

YÖNETİMİ GÜÇLENDİRECEK
Genel kurulun Avcılar Barış 

Manço Kültür Merkezi’nde 
saat 11.00’da yapılacağı ifade 
edildi.  Bu arada kulüp başka-
nı Erkut Kısa’nın olağanüstü 
genel kurulda yeniden aday 
olmak için hazırlandığı, yöne-
tim kurulunda da revizyon 
yaparak takviyelerle güçlendi-
receği elimize ulaşan duyumlar 
arasında.

AMATÖR 1. Küme 
ekiplerinden Güzel-
cespor, kongre sonrası 
ilk kararını teknik 
heyet konusunda 
vererek, geçtiğimiz 
sezon takımın teknik 
direktörlüğünü yapan 
Bahattin Ayancang’la 
bir sezon daha anlaştı.  Sarı-
siyahlı yönetimin geçtiğimiz 
sezon takımı üst sıralara oyna-
tan tecrübeli çalıştırıcı ile bir 
araya gelerek yeni sezon için 
her konuda el sıkıştığı belir-
tildi. Konuyla ilgili açıklama 
ise kulüp başkanı Ali Elbaş’tan 
geldi. Elbaş, geçtiğimiz sezon-
ki performansından memnun 
oldukları Ayancang’la bir 
sezon daha çalışacaklarını, 
altyapıdaki teknik ekibi de boz-
madan yollarına devam ede-
ceklerini söyledi.

SÜPER Amatör Küme 
ekiplerinden Çanta-
köyspor’da 4 imzada 
altyapı teknik heyeti-
ne geldi. Sarı-siyahlı 
yönetim yeni sezon 
öncesi altyapı için 
Mustafa Kenar, Erdal 
Kurt, Melih Düzgün ve 
Kıvanç Sarızeybek ile anlaştı. 
Dört antrenörün altyapı yaş grup-
larında görev yapacağı ifade edil-
di. Yeni sezonda altyapıya büyük 
önem veren yönetimin, altyapı 
için dört isimle birden anlaşması 
camiada da büyük bir memnuni-
yet yarattı.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

Avcılarspor 
kongreye doğru

Güzelcespor’da 
Ayancang dönemi

Çantaköy’den altyapıya takviyeÇantaköy’den altyapıya takviye
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SPORSPOR

BÖLGESEL Amatör Lig takım-
larından Gülsuyuspor’da 
bugün yapılan genel kurulun 
ardından başkanlığa yeniden 
Behram Kaçar seçildi. Maltepe 
Türkan Saylan Kültür Merke-
zi’nde yapılan genel kurula 
tek listeyle katılan Kaçar, 
yeniden güven tazeledi. Kong-

re tek listeyle yapılmasına 
rağmen genel kurul üyeleri 
kongreye büyük ilgisi büyük 
oldu. Kaçar, genel kurulun 
ardından tebrikleri kabul 
etti. Kaçar’ın listesi şu 
isimlerden oluştu: Behram 
Kaçar, Yunus Erdel, Muhsin 
Yiğit, Fırat Yanardağ, Uğur 

Kumcu, İbrahim Şahin, Tolga 
Tekin, Necmettin Kars, Fatih 
Gökkaya, Alper Atabek, Fatih 
İçmeli, Mehmet Latif Yaşlı, Enes 
Diren, Onur Geniş, Murat Özcan, 
Enes Çalık, Mehmet Koç, İlhan 
Özbek, Süleyman Tuba Taşkın, 
Sebahattin Akcan, Şinasi Kara ve 
Tahir Polat.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

GÜLSUYU BAŞKANLIĞINA GÜLSUYU BAŞKANLIĞINA 
BEHRAM KAÇAR SEÇİLDİBEHRAM KAÇAR SEÇİLDİ

Juventus zaferini unutamıyorJuventus zaferini unutamıyor

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

Aziz Yıldırım, Bursa Fener-
bahçeliler Derneği tarafından 
organize edilen programdaki 
konuşmanın ardından taraf-
tarlarla fotoğraf çektirdi. AA
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21 MAYIS 2026 PERŞEMBE21 MAYIS 2026 PERŞEMBE

ANKARA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 6 2 1 1 4 1
 7 3 4 5 5 5
  7  6 9 7
  9    10
      
      
      

İZMİR 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 4 1 1 2 1 2
 8 2 2 4 7 10
 14 5 5 5  
  6    
  12    
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FENERBAHÇE’NİN HEDEFİ FENERBAHÇE’NİN HEDEFİ 
UNVANINI KORUYABİLMEKUNVANINI KORUYABİLMEK

Ümit Kadın Judo Ümit Kadın Judo 
Milli Takımı, Milli Takımı, 

Portekiz yolcusuPortekiz yolcusu

DOWN send-
romlu sporcu-
ların olimpiyatı 
Trisome Oyun-
larında üçüncü 
olan masa tenisi 
oyuncusu 16 
yaşındaki Zey-
nep Tuncay, 
dünya şampiyo-
nasında başarı 
çıtasını yükselt-
mek istiyor. 
Zonguldak’ın 
Karadeniz Ereğli 
ilçesinde yaşa-
yan 16 yaşın-
daki Zeynep, 
masa tenisine 
yatkınlığının 
ailesi tarafından 
fark edilmesinin 
ardından bu 
sporla yakından 
ilgilenmeye baş-
ladı. Türkiye’de 
katıldığı yarış-
malarda birinci-
likler elde eden 
Zeynep, 2024 
yılında “Down 
sendromlu 
sporcuların 
olimpiyatı” ola-
rak nitelendi-
rilen “Trisome 
Oyunları”nda 
mix’lerde üçün-
cülük başarısı 
gösterdi. Antre-
nör Ogün Sarı,  
Down Sendro-
mu Masa Tenisi 
Dünya Şampi-
yonası’nda Tür-
kiye’yi temsil 
edecek üç kız 
sporcudan 
birinin Zeynep 
olduğunu aktar-
dı. AA

Doğu Konferansı finalininDoğu Konferansı finalinin
ilk maçını Knicks kazandıilk maçını Knicks kazandı

BASKETBOL Avrupa Ligi 
(EuroLeague) Dörtlü Final 
organizasyonunda mücadele 
edecek Fenerbahçe Beko, 
son şampiyon unvanını 
korumayı hedefliyor. Avru-
pa basketbolunun kulüpler 
düzeyindeki bir numaralı 
organizasyonunda Dörtlü 
Final, 22-24 Mayıs’ta Yuna-
nistan’ın başkenti Atina’da 
gerçekleştirilecek. Orga-

nizasyonda son şampiyon 
Fenerbahçe’nin yanı sıra 
İspanya temsilcileri Real 
Madrid ve Valencia Basket 
ile Yunanistan ekibi Olym-
piakos yer alacak. Dört kez 
final oynadığı EuroLeague’de 
ilk şampiyonluğunu 2017’de, 
ikincisini 2025’te kazanan 
sarı-lacivertli takım, Atina’da 
üçüncü kez kupanın sahibi 
olmaya çalışacak. AA

AMERİKAN Basketbol 
Ligi’nde (NBA) Doğu Konfe-
ransı finalinin ilk maçında 
New York Knicks, uzatmada 
Cleveland Cavaliers’ı 115-
104 mağlup etti. Madison 
Square Garden’daki maçın 
son çeyreğinde 22 sayı (93-
71) geriye düşen Knicks, 
yakaladığı 18-1’lik seriyle 
farkı önce 5’e düşürdü (94-
89), bitime 19 saniye kala 
da skoru 101-101 yaparak 

karşılaşmayı uzatmaya götür-
dü. Knicks’te Jalen Brunson 
38 sayıyla takımına liderlik 
ederken Mikal Bridges 18 
sayı, Karl-Anthony Towns 
13 sayı, 13 ribauntluk per-
formans sergiledi. Donovan 
Mitchell’in 29 sayıyla oyna-
dığı Cavaliers’ta ise James 
Harden 15 sayı, Evan Mobley 
15 sayı, 14 ribaunt kaydetti. 
Serinin ikinci maçı yarın 
New York’ta oynanacak. AA

Masa tenisi sporcusu
Zeynep madalya istiyor

ÜMİT Kadın Judo Milli Takımı, 
2026’nın son Avrupa Kupası’nda 
başarılı sonuçlar alıp Avrupa ve 
dünya şampiyonalarına yüksek 
puanla katılmak istiyor. Milli 
takım, 23-24 Mayıs’ta Portekiz’de 
düzenlenecek Avrupa Kupası için 
Trabzon’daki Olimpiyat Hazırlık 
Merkezi’nde (TOHM) kamp çalış-
malarına devam ediyor. Farklı 
illerden 15-17 yaş grubundaki spor-
culardan oluşan ay-yıldızlı takım, 
günde 2 antrenmanla çalışmalarını 
sürdürüyor. Çekya, Azerbaycan ve 
Almanya’da düzenlenen Avrupa 
kupalarında farklı kilo kategorilerin-
de başarılar elde eden milliler, Por-
tekiz’den de iyi sonuçlarla dönmeyi 
hedefliyor. AA
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KOCAELİ’NİN Kartepe ilçesinde yer 
alan Ormanya Tabiat Parkı’ndaki sulak 
alanlarda 3 endemik semender türü 
tespit edildi. Büyükşehir Belediyesi 
Turizm ve Doğal Yaşam Alanları Şube 
Müdürlüğünce yürütülen çalışmalar 
kapsamında tespit edilen Anadolu’ya 
özgü semender türleri, parkın zengin 
amfibi popülasyonunu açığa çıkardı. 
Parktaki sulak alanlarda kurulan tuzak-
lar ve el kepçeleriyle yapılan çalışma-
lar kapsamında rastlanan semenderle-
rin ait oldukları sınıflar tespit edildi. 
Anadolu küçük semenderi, Anadolu 
pürtüklü semenderi ve Anadolu şeritli 
semenderi kayıt altına alınarak türlerin 
korunması, üreme süreçlerinin takip 
edilmesi ve popülasyonlarının sürdü-
rülebilir şekilde artırılmasına yönelik 
çalışmalara dahil edildi. AA

SAKARYA’DA 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı, 
Sapanca Gölü’nde 1923 metrekare-
lik Türk bayrağı açılarak kutlandı. İl 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünce 19 
Mayıs kutlamaları kapsamında, “Dün-
ya’nın Tatlı Suda Açılmış En Büyük 
Bayrağı” temasıyla çalışma gerçekleş-
tirildi. Serdivan Kano ve Kürek Tesis-
leri kıyısında marşlar eşliğinde suya 
indirilen bayrak, müdürlüğün koordi-
nasyonunda Türkiye’nin birçok nokta-
sından gelen yaklaşık 100 dalgıç tara-
fından gölde açıldı. Kuru ağırlığı 500 
kilogram olan özel kumaştan üretilen 
Türk bayrağını tamamen açan ve yak-
laşık 15 dakika suda tutan dalgıçla-
ra sub pedal, kano ve kürek sporcuları 
da eşlik etti. Öte yandan kıyıda etkin-
liği izleyenler, bayrağın suda açılma-
sı anını cep telefonlarıyla görüntüledi, 
dalgıçlara alkışlarla destek verdi. AA

DÜNYA gıda üre-
timinin devamlılı-
ğı açısından kritik 
öneme sahip arı-
lar, iklim değişikli-
ğine bağlı sıcaklık 
artışları, mevsim-
sel düzensizlik-
ler, habitat kaybı 
ve çevresel baskılar nedeniyle gide-
rek artan tehditlerle karşı karşıya bulu-
nuyor. Birleşmiş Milletler (BM) Gıda 
ve Tarım Örgütü (FAO), 2026 Dünya 
Arı Günü’nün temasını, insanlar, arı-
lar ve tarım arasındaki tarihsel ile eko-
lojik ilişkiye dikkati çeken “İnsanlar ve 
gezegen için arılarla birlikte: Hepimizi 
ayakta tutan ortaklık” olarak belirledi. 
Uzmanlar, geleneksel bilgi ile modern 
teknolojilerin bir arada kullanılması-
nın sürdürülebilir arıcılığın geliştiril-
mesi, arı sağlığının korunması ve gıda 
sistemlerinin geleceği açısından önem 
taşıdığını vurguluyor. AA

İSTANBUL Aile Vakfı, çocukların, 
gençlerin ve tüm sosyal medya kul-
lanıcılarının dijital güvenliğiyle aile 
yapısının korunması amacıyla Türki-
ye’de faaliyet gösteren dört büyük sos-
yal medya şirketine karşı dava açtığı-
nı bildirdi. İstanbul Aile Vakfı olarak 
önemli bir adım atıldığı aktarılan açık-
lamada, şunlar kaydedildi: “Büyük 
Aile Platformu tarafından başlatı-
lan ve 81 ilde gerçekleştirilen ortak 
basın açıklamalarıyla toplumun geniş 
kesimlerinde karşılık bulan ‘Temiz 
Ekran Hareketi’, çocukların, gençlerin, 
aile yapısının ve tüm toplumun ekran 
kültürü karşısında korunmasına yöne-
lik güçlü bir toplumsal farkındalık 
çağrısı ortaya koymuştur. Bu çağrıda 
da ifade edildiği üzere, bugün ekran-
lar üzerinden gelen kültürel işgale 
karşı durmak, günümüzün bağımsızlık 
mücadelesi haline gelmiştir.” AA

CUMHURBAŞKANI 
Recep Tayyip Erdoğan, 
Cumhurbaşkanlığı Çocuk 
Orkestrası ve Koro-
su Konseri’ni dinledi. 
Erdoğan, Beştepe Millet 
Kongre ve Kültür Mer-
kezi’nde, 19 Mayıs Ata-
türk’ü Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramı dolayısıyla 

düzenlenen Cumhurbaş-
kanlığı Çocuk Orkestra-
sı ve Korosu Konseri’ne 
eşi Emine Erdoğan ile 
katıldı. Cumhurbaşka-
nı Erdoğan ve eşi Emine 
Erdoğan, konserin ardın-
dan hatıra fotoğrafı çek-
tirdi, çocuklarla sohbet 
etti. AA

DÜNYA Sağlık Örgütünün (DSÖ) 
en üst karar alma organı olan 
Dünya Sağlık Asamblesinin 
(DSA) 79’uncu Toplantısı kapsa-
mında Türkiye ve Brezilya’nın 
ev sahipliğinde “Belem Sağlık 
Eylem Planı: COP30’dan COP 
31’e İklim ve Sağlık Eylemlerin-
de Sürekliliğin Teşviki” başlıklı 
etkinlik düzenlendi.

Biten, DSA’nın 79’uncu Top-
lantısı vesilesiyle Cenevre’de 
bulunduklarını, birçok ülke-
den sağlık bakanları ile yetkilile-
rin burada olduğunu ve bir hafta 
boyunca çok önemli karar tasa-
rılarını birlikte değerlendirecek-
lerini söyledi. Türkiye’nin bu 
yıl COP31’e ev sahipliği yapa-
cağını anımsatan Biten, bunun 
çok önemli bir gelişme olduğunu 
ve birçok uluslararası katılımcı-
yı Türkiye’de misafir etme fırsatı 
bulacaklarını belirtti.

“UMUYORUZ Kİ TÜM DÜNYA 
ÜLKELERİ COP AJANDASINDA SAĞLIK 

GÜNDEMİNİ ELE ALACAKLAR”

BİTEN, “Ancak daha da önem-
lisi COP 31 için yeni bir gelişme 
var. Daha önce COP toplantıların-
da sağlık bakanlıkları davet edi-
lir, sağlık günleri olurdu ancak 
hiçbir zaman ajandaya sağlık gün-
demi alınmamıştı. Türkiye olara-
kısrarlı ve gayretli çalışmalarımız 
neticesinde COP31 ajandasına 
sağlık gündemini aldık. ‘Dina-
mik ve Dirençli Sağlık Sistemleri’ 
başlığı altında ülkemizin geçmiş-
ten bugüne uyguladığı tecrübele-
ri tüm dünyaya anlatma fırsatını 
elde edeceğiz.” dedi. COP ajan-
dasına sağlık gündeminin alın-
masının DSA’daki birçok ülke-
nin ilgisini çektiğine işaret eden 
Biten, “Türkiye’nin ilk defa bunu 
ajandaya alması COP tarihi için 
önemli bir süreç ve tabii ki ülke-
miz için de önemli bir süreç. 
Bunu uyguladıktan sonra umu-
yoruz ki tüm dünya ülkeleri COP 
toplantılarında artık COP ajanda-
sında sağlık gündemini ele ala-
caklar.” diye konuştu. AA

TÜRKİYE BASTIRDI, SAĞLIK
COP31 AJANDASINA ALINDI

MOGAN GÖLÜ’NE ATIK SU DEŞARJ MOGAN GÖLÜ’NE ATIK SU DEŞARJ 
EDEN ABB’YE 1,6 MİLYON LİRA CEZAEDEN ABB’YE 1,6 MİLYON LİRA CEZA

Sapanca Gölü’nde 1923 
metrekarelik Türk bayrağı 

Arılar iklim değişikliği 
nedeniyle risk altında

İstanbul Aile Vakfı’ndan 
SOSYAL MEDYA 
ŞİRKETLERİNE DAVA

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı ekipleri, Özel 
Çevre Koruma bölgesi sınırla-
rı içindeki Mogan Gölü’ne yağ-
mur suyu hattı aracılığıyla atık 
su deşarj ettiği belirlenen Anka-
ra Büyükşehir Belediyesine (ABB) 

1 milyon 678 bin lira ceza uygu-
ladı. Gölbaşı İlçesi Hacılar Mahal-
lesi’nde köprü yapımı sırasında 
oluşan atık suların arıtılma-
dan yağmur suyu hattına bağla-
nıp Mogan Gölüne deşarj edildi-
ği belirlendi. Gölün Özel Çevre 

Koruma Bölgesi olması nedeniyle 
Ankara Büyükşehir Belediyesine 
2 katı yaptırım uygulanarak 1 mil-
yon 678 bin lira idari ceza veril-
di. Sorumlular hakkında Anka-
ra Cumhuriyet Başsavcılığına suç 
duyurusunda bulunuldu. AA

Sağlık Bakanlığı Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Genel Müdürü Aziz Alper 
Biten, Türkiye’nin başkanlığı ve ev sahipliğinde kasımda yapılacak BM COP31 
ajandasına ilk kez sağlık gündeminin Türkiye tarafından alındığını bildirdi

ERDOĞAN, CUMHURBAŞKANLIĞI ERDOĞAN, CUMHURBAŞKANLIĞI 
ÇOCUK ORKESTRASI VE KOROSU ÇOCUK ORKESTRASI VE KOROSU 

KONSERİ’Nİ DİNLEDİKONSERİ’Nİ DİNLEDİ
Anadolu’nun Anadolu’nun 
endemik semender endemik semender 
türleri Ormanya’datürleri Ormanya’da
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